




TEENAGE BACKPACKS
SCHOOL & TROLLY BACKPACKS
PRESCHOOL BACKPACKS

GRAPHITE PENCILS, MECHANICAL PENCILS & LEADS
BALLPOINT PENS
GEL, FOUNTAIN & ERASABLE PENS

COLOURED PENCILS
FIBRE PENS, HIGHLIGHTERS & MARKERS
WAX CRAYONS, CHALKS & CLAYS

DISTEMPER COLORS
WATER COLORS & BRUSHES
GEOMETRY SETS & COMPASSES

ERASERS & SHARPENERS
SCISSORS & GLUES

PREMIUM NOTEBOOKS - SOFT & HARD COVERS
PREMIUM FOLDERS
CLASSIC NOTEBOOKS - SOFT & HARD COVERS
DRAWING PADS, MUSIC & EXERCISE BOOKS 

BACKPACKS

LUNCH BOXES & UMBRELLAS
PENCIL CASES & WALLETS
WRITTING ACCESSORIES

DRAWING ACCESSORIES

PAINTING ACCESSORIES

SCHOOL COLLECTION

PLAY & LEARN & DESK GLOBES
NOTEBOOKS

ART & CRAFT
DECORATIVE PAPER BAGS
ARTLINE COLLECTION
LUGGAGE SETS
UMBRELLAS

004-055

056-064
065-077
078-087

088-101

102-110

111-117

118-123
124-144

146-163
164-168
169-174
175-178
179-181

2023 CATALOGUE
BACK TO SCHOOL





NBK DISTRIBUTION CENTER CAPACITY 5000 PALLET PLACES
Address: Zdravka Jekića BB, Stari Banovci, 22305

Navigation code: X7P5+MW Stari Banovci

General manager
Momčilo Jović

m.jovic@nbk.rs

Export manager
Goran Dimnić

g.dimnic@nbk.rs

@nbkbeograd @scoolcollection @nbkbeograd @s_cool_collection S-Cool Srbija

FOLLOW US

www.nbk.rs

The NBK company was founded as a manufacturer and distributor of school and office supplies, 

fine arts and gift items in Belgrade, Serbia in 1998. We have gone through 25 years of existence 

when we have continuously developed ourselves. Thanks to the quality of our products, good and 

longtime relationships with our business partners, we have gradually become 

the leading company one in the field of school and office supplies in the Serbian market. 

However, our operations and activities do not end in Serbia. 

We export our products to whole Europe and some Middle East countries.

The portfolio of our customers is wide – we deliver goods to large shopping chains, 

wholesale trades, retail shops as well as to e-shops, toy shop chains, etc.

 Your wishes and requirements are satisfied by a team of our employees, currently comprising more than 60 people.

We work with our own Brands, motives (non-license) in the range of school products and office supplies. 

We develop non-license motives by ourselves. Throughout the whole year, our team perform research work 

and create assortment in accordance with the highest world standards, by using the highest quality materials 

in the production process. Before the final approval and systematization in to NBK offer, 

each item goes through a number of tests and controls, so that we could ensure the continuous high level of quality 

for our clients. It is only thanks to such approach that our brands S-COOL (school accessories) 

and OFFISHOP (office products) are dominant in the markets more than 10 years. 

Wishing to satisfy all the needs of our clients, the assortments of S-COOL and OFFISHOP brands are constantly growing, 

keeping the persistence in both, quality segment and visual identity. 





- Item number: SC1643

- Item number: SC1687

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
FLOWERS

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
 RAINBOW

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment

- Item number: SC1691 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / FLOWERS

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1694 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / RAINBOW

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers
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- Item number: SC1644

- Item number: SC1645

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Item number: SC1692 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / PURPLE MILITARY

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1693 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / NATURALLY LILAC

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
 PURPLE MILITARY

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
NATURALLY LILAC

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment
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- Item number: SC1646

- Item number: SC1647

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Item number: SC1695 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / BLUE&GREEN

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1696 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / BLACK LINES

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
BLUE&GREEN

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
BLACK LINES

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment
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- Item number: SC1688 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Item number: SC1698 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / GREEN LINES

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1697 - Inner: 1 pc
- Outer: 80 pcs

URBAN PENCIL CASE / MILITARY

- Dimension: 20.5 x 9 x 4.5 cm / Organiser
- Material: High quality 800d fabric + silk print
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1648 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
 GREEN LINES

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment

ANATOMIC BACKPACK - URBAN
MILITARY

HIGH QUALITY TEENAGE BACKPACK URBAN
- Dimension: 46 x 31 x 16 cm
-  Bearing capacity 8kg / Weight: 750g  / Volume: 24 l
- Material: High quality 800d fabric + Ripstop fabric + silk print
- Anatomic back with mesh
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulders straps and chest buckle
- Spacious interior with compartment for laptop or tablet + 
compartment with mesh organizer + two front 
organizational pockets
- Side pockets for water bottle
- Hight quality special designed hidden zippers and pullers
- Reflective stripes on the back and sides
- Main, middle & front compartment
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SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 30 x 15 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 30 x 15 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 30 x 15 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1663

- Item number: SC2338

- Item number: SC2339

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs
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SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 31 x 14 cm
- S-shaped straps for additional comfort
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 31 x 14 cm
- S-shaped straps for additional comfort
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1655

- Item number: SC1654

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 39 x 30 x 16 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1652
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SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 30 x 14 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1660 - Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 39 x 30 x 16 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 39 x 30 x 16 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1651

- Item number: SC1653
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SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 30 x 14 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 45 x 30 x 14 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1661

- Item number: SC1662

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 43 x 31 x 15 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1659

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs
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SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 43 x 30 x 14 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1656 - Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 43 x 31 x 15 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

SUPERPACK
FASHION BACKPACK

- Dimension: 43 x 30 x 14 cm
- Ultra light
- Self standing
- Special water resistant fabric
- Ergonomic back panel
- Spacious interior with compartment for 
laptop or tablet
- Adjustable shoulders straps
- Hight quality zippers and pullers

- Item number: SC1658

- Item number: SC1657 - Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs
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BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

- Item number: SC2291

- Item number: SC2292

- Item number: SC2293

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

- Item number: SC2294

- Item number: SC2295

- Item number: SC2296

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

BACKPACK
CLASSIC BACKPACK

- Dimension: 30 x 16 x 43 cm
- Ultra light / Material: 600D fabric
- Spacious interior
- Adjustable shoulders straps
- Front pocket with zipper

- Item number: SC2297

- Item number: SC2298

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs18
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- Item number: SC2155

- Item number: SC2156

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
CARPE DIEM

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers + decorative puller accessorize
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Glitter fabric PU + hologram
fabric PU + embroidery

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
GLAM

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers + decorative puller accessorize
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Glitter fabric PU + embroidery

- Item number: SC2157

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
IT’S OK

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers + decorative puller accessorize
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Offset printing
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- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Item number: SC2158

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
PWR GRL

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers + decorative puller accessorize
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Glitter fabric PU + hologram fabric PU + glitter  
piping + special transparent fabris with accessorize 
on the front pocket

- Item number: SC1553

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
ENJOY

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers + decorative puller accessorize
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Glitter fabric PU + hologram fabric PU + glitter 
piping + special fabrics on the front pocket

- Item number: SC2160

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
NO LIMIT

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Offset printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2159

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
KEEP GOING ON

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Offset printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Item number: SC2161

- Item number: SC2162

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
SUPERIOR

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Offset printing

ANATOMIC BACKPACK - LIGHT
HYPE

SUPERIOR QUALITY & COMFORT
- Size: 41 x 28 x 21 cm
- Weight: 720 g / Volume: 19 l
- Self standing /  Soft anatomic bottom
- Anatomic back with air system
- Material: High quality 300d fabric
- Adjustable shoulder straps
- Reflective stripes 360°
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- High quality zippers and pullers
- Metal pullers 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Effect: Offset printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2107

- Item number: SC2108

- Item number: SC2109

ANATOMIC BACKPACK
UNICORN

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Hologram fabric PU + embroidery 

ANATOMIC BACKPACK
GIRL

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Glitter fabric PU + glitter piping

ANATOMIC BACKPACK
LOVE

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Glitter fabric PU + embroidery

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2110

- Item number: SC2111

- Item number: SC2112

ANATOMIC BACKPACK
HAPPINESS

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Glitter fabric PU + hologram  fabric PU + embroidery

ANATOMIC BACKPACK
CUTE KITTY

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Glitter fabric PU + embroidery

ANATOMIC BACKPACK
LITTLE UNICORN

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Glitter fabric PU + hologram fabric PU +
glitter printing + embroidery + glitter piping

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2113

- Item number: SC2114

- Item number: SC2115

ANATOMIC BACKPACK
DINO

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hart EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Offset printing

ANATOMIC BACKPACK
GAME

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Offset printing

ANATOMIC BACKPACK
FOOTBALL

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Offset printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2116

- Item number: SC2117

- Item number: SC2118

ANATOMIC BACKPACK
POWER

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Offset printing

ANATOMIC BACKPACK
BASKETBALL

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Offset printing

ANATOMIC BACKPACK
AIR FORCE

ANATOMIC AIR SYSTEM / HARD EVA BOTTOM
- Size: 38 x 39 x 19.5 cm / Self standing
- Weight: 980 g / - Volume: 24 l
- Material: 600D PVC  
- Hard EVA bottom with 4 circular stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps / Chest buckle
- Reflective stripes 360° 
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: Offset printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2119

- Item number: SC2120

- Item number: SC2121

ERGONOMIC BACKPACK
UNICORN

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Hologram fabric PU + embroidery 

ERGONOMIC BACKPACK
GIRL

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Glitter fabric PU + glitter piping

ERGONOMIC BACKPACK
LOVE

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Glitter fabric PU + embroidery

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2122

- Item number: SC2123

- Item number: SC2124

ERGONOMIC BACKPACK
HAPPINESS

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Glitter fabric PU + hologram 
fabric PU + embroidery

ERGONOMIC BACKPACK
CUTE KITTY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Glitter fabric PU + embroidery

ERGONOMIC BACKPACK
LITTLE UNICORN

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Glitter fabric PU + hologram fabric PU +
glitter printing + embroidery + glitter piping

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2125

- Item number: SC2126

- Item number: SC2127

ERGONOMIC BACKPACK
DINO

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Offset printing

ERGONOMIC BACKPACK
GAME

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Offset printing

ERGONOMIC BACKPACK
FOOTBALL

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Offset printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC2128

- Item number: SC2129

- Item number: SC2130

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

ERGONOMIC BACKPACK
POWER 

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Offset printing

ERGONOMIC BACKPACK
BASKETBALL 

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Offset printing

ERGONOMIC BACKPACK
AIR FORCE 

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Size: 40.5 x 29 x 13.5 cm /  Self standing 
- Weight: 630 g / Volume: 15 l
- Soft anatomic bottom with 2 rubber stabilizers
- Anatomic back with mesh and air system
- Material: High quality 600d fabric
- Spacious interior with two compartment + front pocket
-  Triple stitching 
-  Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers
-  Decorative rubber pullers
- Effect: Offset printing
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- Item number: SC2312

- Item number: SC2313

- Item number: SC2314

- Inner: 1 pc
- Outer: 20pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20pcs

3D EVA BACKPACK WITH LED LIGHT 
CUTE KITTY / TROLLEY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Compatibile to trolley system
- Led lamp / 3D Effect / 
- Size: 40 x 32 x 19.5 cm / Self standing 
- Weight: 700 g / Volume: 25 l
- Anatomic back with pocket for trolley system
- Plastic handle / Durable wheels 
- Material: High quality fabric
- Spacious interior + front pocket
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: 3D PRINTING

3D EVA BACKPACK WITH LED LIGHT 
HAPPINESS / TROLLEY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Compatibile to trolley system
- Led lamp / 3D Effect / 
- Size: 40 x 32 x 19.5 cm / Self standing 
- Weight: 700 g / Volume: 25 l
- Anatomic back with pocket for trolley system
- Plastic handle / Durable wheels 
- Material: High quality fabric
- Spacious interior + front pocket
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: 3D PRINTING

3D EVA BACKPACK WITH LED LIGHT 
UNICORN  / TROLLEY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Compatibile to trolley system
- Led lamp / 3D Effect / 
- Size: 40 x 32 x 19.5 cm / Self standing 
- Weight: 700 g / Volume: 25 l
- Anatomic back with pocket for trolley system
- Plastic handle / Durable wheels 
- Material: High quality fabric
- Spacious interior + front pocket
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: 3D PRINTING
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3D EVA BACKPACK WITH LED LIGHT 
BACKETBALL / TROLLEY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Compatibile to trolley system
- Led lamp / 3D Effect / 
- Size: 40 x 32 x 19.5 cm / Self standing 
- Weight: 700 g / Volume: 25 l
- Anatomic back with pocket for trolley system
- Plastic handle / Durable wheels 
- Material: High quality fabric
- Spacious interior + front pocket
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: 3D PRINTING

3D EVA BACKPACK WITH LED LIGHT 
AIR FORCE / TROLLEY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Compatibile to trolley system
- Led lamp / 3D Effect / 
- Size: 40 x 32 x 19.5 cm / Self standing 
- Weight: 700 g / Volume: 25 l
- Anatomic back with pocket for trolley system
- Plastic handle / Durable wheels 
- Material: High quality fabric
- Spacious interior + front pocket
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: 3D PRINTING

3D EVA BACKPACK WITH LED LIGHT 
FOOTBALL / TROLLEY

DOUBLE-COMPARTMENT BACKPACK
- Compatibile to trolley system
- Led lamp / 3D Effect / 
- Size: 40 x 32 x 19.5 cm / Self standing 
- Weight: 700 g / Volume: 25 l
- Anatomic back with pocket for trolley system
- Plastic handle / Durable wheels 
- Material: High quality fabric
- Spacious interior + front pocket
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Adjustable shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and metal pullers
- Effect: 3D PRINTING

- Item number: SC2315

- Item number: SC2316

- Item number: SC2317

- Inner: 1 pc
- Outer: 20pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20pcs
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- Item number: SC2286

- Item number: SC2287

- Item number: SC2288

TROLLEY BACKPACK
UNICORN

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Hologram fabric PU + embroidery 

TROLLEY BACKPACK
CUTE KITTY

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Glitter fabric PU + embroidery

TROLLEY BACKPACK
LITTLE UNICORN

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: PVC glitter special fabris + hologram fabric

- Inner: 1 pc
- Outer: 6 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 6 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 6 pcs
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TROLLEY BACKPACK
DINO

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Ofset printing

TROLLEY BACKPACK
FOOTBALL

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Ofset printing

- Item number: SC2289

- Item number: SC2290

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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- Item number: SC1642 - Inner: 1 pc
- Outer: 6 pcs

- Item number: SC1640

- Item number: SC1641

- Inner: 1 pc
- Outer: 6 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 6 pcs

TROLLEY BACKPACK
SKY LINE

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Ofset printing

TROLLEY BACKPACK
FIRE TRUCK

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Ofset printing

TROLLEY BACKPACK
DINO

HIGH QUALITY TROLLEY SYSTEM
- Size: 38 x 29 x 14 cm /  Self standing 
- Weight: 800 g / Volume: 15 l
- Material: High quality 600d fabric
- Adjustable shoulder straps / Reflective stripes 360°
- Spacious interior with two compartment + front pocket
- Plastic handle / Back pocket for shoulder straps
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- Durable wheels
- Wheels covered fabric protection on the back
- Reinforced top handle / Triple stitching 
- Triple stitching shoulder straps and top handle
- Two deep sides pocket for bottle or umbrela
- High quality zippers and decorative rubber pullers
- Effect: Ofset printing
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- Item number: SC2143

- Item number: SC2146

- Item number: SC2149

- Item number: SC2152

- Item number: SC2144

- Item number: SC2147

- Item number: SC2150

- Item number: SC2153

- Item number: SC2145

- Item number: SC2148

- Item number: SC2151

- Item number: SC2154

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs
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- Item number: SC2137

- Item number: SC2134

- Item number: SC2131

- Item number: SC2140

- Item number: SC2138

- Item number: SC2135

- Item number: SC2132

- Item number: SC2141

- Item number: SC2139

- Item number: SC2136

- Item number: SC2133

- Item number: SC2142

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs
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PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Front pocket
- Padded shoulder straps for comfort

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Front pocket
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC2332

- Item number: SC2333

- Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC2336 - Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs
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PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC2335

- Item number: SC2337

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC2334 - Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

44
W

W
W

.N
BK

.R
S 

I C
AT

AL
OG

UE
 S

CH
OO

L 2
02

3
PR

ES
CH

OO
L B

AC
KP

AC
K



PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC1703 - Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC1701 - Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC1700 - Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs
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PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

PRESCHOOL BACKPACK
BABY ANIMALS

TOY BACKPACK
- 23 x 8 x 28 cm
- Made of soft and smooth plush fabric
- One big compartment
- Padded shoulder straps for comfort

- Item number: SC1702

- Item number: SC1704

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

PRESCHOOL BACKPACK
UNICORN

GLITTER FABRIC
- 20 x 26 x 10 CM
- Made of PVC fabric
- One compartment + front pocket
- POM POM puller

- Item number: SC1668 - Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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PRESCHOOL BACKPACK
MERMAID

PVC FABRIC
- 25 x 32 x 11 CM
- Made of PVC fabric
- One compartment

PRESCHOOL BACKPACK
RAINBOW

PVC FABRIC
- 20 x 26 x 13 CM
- Made of PVC fabric
- One compartment + front pocket

PRESCHOOL BACKPACK
UNICORN

PVC FABRIC
- 25 x 32 x 11 CM
- Made of PVC fabric
- One compartment + front pocket

- Item number: SC2301

- Item number: SC2303

- Item number: SC2302

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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GIRL’S PURSE
HEART

WITH SEQUINS
- 16 x 16 x 5 cm
- Made of PVC fabric
- One compartment
- 2 colors, pink and silver

- Item number: SC1664 - Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs
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- Item number: SC2088

PRESCHOOL BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2090

PRESCHOOL BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2092

PRESCHOOL BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- Item number: SC2096

PRESCHOOL BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2101

PRESCHOOL BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2099

PRESCHOOL BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- Item number: SC2083

- Item number: SC2084

- Item number: SC2085

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- Item number: SC2086

- Item number: SC2087

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2089

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- Item number: SC2091

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2093

- Item number: SC2094

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- Item number: SC2095

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2097

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2098

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 31 x 24 x 9 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- Item number: SC2100

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Item number: SC2102

KINDERGARTEN BACKPACK
MY FIRST BACKPACK

Adorable kids backpack / 33 x 27 x 15 cm
- Widened adjustable straps / Spine protection
- Reflective strips are safer for outdoor use
- Durable and waterproof Nylon fabric
- Two mesh bottle pocket
- Thickened top handle be more comfortable
- Lightweight specially designed for children
- One compartment + Front pocket
- Effect: Silk printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

55
W

W
W

.N
BK

.R
S 

I C
AT

AL
OG

UE
 S

CH
OO

L 2
02

3
KI

ND
ER

GA
RT

EN
 B

AC
KP

AC
K





- Item number: SC2250

WATER BOTTLE
UNICORN / 500 ml

- Dimension: 6.5 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Item number: SC2253

WATER BOTTLE
DINO / 500 ml

- Dimension: 6.5 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Item number: SC2251

WATER BOTTLE
CAT / 500 ml

- Dimension: 6.5 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Item number: SC2254

WATER BOTTLE
LITTLE BOSS / 500 ml

- Dimension: 6.5 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Item number: SC2252

WATER BOTTLE
LADYBUG / 500 ml

- Dimension: 6.5 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Item number: SC2255

WATER BOTTLE
SHARK / 500 ml

- Dimension: 6.5 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs
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- Item number: SC2256

- Item number: SC2260

- Item number: SC2257

- Item number: SC2261

- Item number: SC2258

- Item number: SC2262

- Item number: SC2259

- Item number: SC2263

ALUMINIUM WATER BOTTLE
UNICORN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
DINO / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
GIRL / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
FOOTBALL / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
CUTE KITTY / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
BACKETBALL / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
LITTLE UNICORN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
AIR FORCE / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs
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- Item number: SC1707

- Item number: SC1711

- Item number: SC1708

- Item number: SC1712

- Item number: SC1709

- Item number: SC1713

- Item number: SC1710

- Item number: SC1714

ALUMINIUM WATER BOTTLE
UNICORN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
DINO / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
UNICORN DARK BLUE / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
FIRE TRUCK / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
KITTY / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
SKY LINE / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
STAR / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
GAME / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs
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- Item number: SC2264

- Item number: SC2268

- Item number: SC2265

- Item number: SC2269

- Item number: SC2266

- Item number: SC2270

- Item number: SC2267

- Item number: SC2271

ALUMINIUM WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.8 x 20 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.8 x 20 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.8 x 20 cm

ALUMINIUM WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.3 x 21 cm

WATER BOTTLE
URBAN / 500 ml

- Dimension: 6.8 x 20 cm

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pcs / -Outer: 48 pcs
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- Inner: 1 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pcs / -Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pcs / -Outer: 48 pcs

- Item number: SC1592 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

LUNCH SET
LETTERS

- Dimension: 19 x 7.5 x 21.5 CM
- 2 pieces set
- Lunch box + water bottle
- Capacity: Lunch box 470ml
- Capactity: Water bottle 400 ml
- Modern design

- Item number: SC1593 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

LUNCH SET
DINO

- Dimension: 19 x 7.5 x 21.5 CM
- 2 pieces set
- Lunch box + water bottle
- Capacity: Lunch box 470ml
- Capactity: Water bottle 400 ml
- Modern design

- Item number: SC1596 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

LUNCH SET
DOG

- Dimension: 19 x 7.5 x 21.5 CM
- 2 pieces set
- Lunch box + water bottle
- Capacity: Lunch box 470ml
- Capactity: Water bottle 400 ml
- Modern design

- Item number: SC2272

- Item number: SC2276

- Item number: SC2273

- Item number: SC2277

- Item number: SC2274

- Item number: SC2275

LUNCH BOX 630 ml

LUNCH BOX 630 ml

LUNCH BOX 630 ml

LUNCH BOX 630 ml

LUNCH BOX 630 ml

LUNCH BOX 630 ml
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- Item number: SC2279

- Item number: SC2280

- Item number: SC2278 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

LUNCH SET 2 PCS / UNICORN

- Lunch box 310 ml /  Water bottle 400 ml

LUNCH SET 2 PCS / CAT

- Lunch box 310 ml /  Water bottle 400 ml

DINNER SET 4 PCS / UNICORN

- Spoon, cup, plate, bowl

DINNER SET 4 PCS / LETTERS

- Spoon, cup, plate, bowl

DINNER SET 4 PCS / DINO

- Spoon, cup, plate, bowl

DINNER SET 4 PCS / DOG

- Spoon, cup, plate, bowl

LUNCH SET 2 PCS / DINO

- Lunch box 310 ml /  Water bottle 400 ml

- Item number: SC2281 - Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

LUNCH SET 2 PCS / SHARK

- Lunch box 310 ml /  Water bottle 400 ml

- Item number: SC1600

- Item number: SC1599

- Item number: SC1598 - Item number: SC1597
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Ø 48.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
Pongee fabric

Ø 53.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 53.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 53.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

- Item number: SC2238 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2240 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2239 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1631 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1632 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1633

- Item number: SC2244 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2246 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2245 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1628 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1629 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1630
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- Item number: SC2248 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2247 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2249 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1625 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1627- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1626

Ø 48.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
Pongee fabric

Ø 53.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 53.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 53.5 cm
Pongee fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

Ø 48.5 cm
PVC fabric

- Item number: SC2242 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2241 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC2243 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1634 - Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1636- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1635
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PENCIL CASE 

- Item number: SC2165

PENCIL CASE 

- Item number: SC2168

PENCIL CASE 

- Item number: SC2166

PENCIL CASE 

- Item number: SC2169

PENCIL CASE 

- Item number: SC2167

PENCIL CASE 

- Item number: SC2170

1 ZIPP PENCIL CASE
WITH S-COOL STATIONERY

- Dimensions: 20 x 13 x 3.5 cm 
- STATIONERY: Sharpner / Eraser / Ruler / 3 graphite 
pencils / 12 fibre pens / 12 coloured pencils / 
School / Timetable / Multiplication table
- Effect: Glitter printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

WITH STATIONERY
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1 ZIPP PENCIL CASE
WITH S-COOL STATIONERY

- Dimensions: 20 x 13 x 3.5 cm 
- STATIONERY: Sharpner / Eraser / Ruler / 3 graphite 
pencils / 12 fibre pens / 12 coloured pencils / 
School / Timetable / Multiplication table

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

PENCIL CASE 

- Item number: SC2171

PENCIL CASE 

- Item number: SC2174

PENCIL CASE 

- Item number: SC2172

PENCIL CASE 

- Item number: SC2175

PENCIL CASE 

- Item number: SC2173

PENCIL CASE 

- Item number: SC2176

WITH STATIONERY
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PENCIL CASE 

- Item number: SC2177

PENCIL CASE 

- Item number: SC2181

PENCIL CASE 

- Item number: SC2178

PENCIL CASE 

- Item number: SC2182

PENCIL CASE 

- Item number: SC2179

PENCIL CASE 

- Item number: SC2183

PENCIL CASE 

- Item number: SC2180

PENCIL CASE 

- Item number: SC2184

2 ZIPP PENCIL CASE
WITH S-COOL STATIONERY

- Dimensions: 20 x 14 x 5 cm 
- STATIONERY:  Sharpner / Eraser  / 3 graphite 
pencils / 12 fibre pens / 12 coloured pencils
- Girls designs with glitter printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

WITH STATIONERY
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PENCIL CASE 

- Item number: SC2185

PENCIL CASE 

- Item number: SC2189

PENCIL CASE 

- Item number: SC2186

PENCIL CASE 

- Item number: SC2190

PENCIL CASE 

- Item number: SC2187

PENCIL CASE 

- Item number: SC2191

PENCIL CASE 

- Item number: SC2188

PENCIL CASE 

- Item number: SC2192

3 ZIPP PENCIL CASE
WITH S-COOL STATIONERY

- Dimensions: 20 x 14 x 6.5 cm 
STATIONERY:  Sharpner / Eraser / Ruler / 3 
graphite pencils / 16 fibre pens / 16 coloured 
pencils / Timetable
- Girls designs with glitter printing

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

WITH STATIONERY
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PENCIL CASE 

- Item number: SC2193

PENCIL CASE 

- Item number: SC2197

PENCIL CASE 

- Item number: SC2201

PENCIL CASE 

- Item number: SC2204

PENCIL CASE 

- Item number: SC2202

PENCIL CASE 

- Item number: SC2205

PENCIL CASE 

- Item number: SC2203

PENCIL CASE 

- Item number: SC2206

PENCIL CASE 

- Item number: SC2194

PENCIL CASE 

- Item number: SC2198

PENCIL CASE 

- Item number: SC2195

PENCIL CASE 

- Item number: SC2199

PENCIL CASE 

- Item number: SC2196

PENCIL CASE 

- Item number: SC2200

WITHOUT STATIONERY
- 1 ZIPP pencil cases: Inner: 1 pc / Outer: 48 pcs
- 3 ZIPP pencil cases: Inner: 1 pc / Outer: 36 pcs
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1 ZIPP PENCIL CASE
WITH STATIONERY

- Dimensions: 20 x 13 x 3.5 cm 
- STATIONERY: Sharpner / Eraser / Ruler / 
3 graphite pencils / 12 fibre pens / 
12 coloured pencils

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

PENCIL CASE 

- Item number: YL088

PENCIL CASE 

- Item number: YL092

PENCIL CASE 

- Item number: YL089

PENCIL CASE 

- Item number: YL093

PENCIL CASE 

- Item number: YL090

PENCIL CASE 

- Item number: YL094

PENCIL CASE 

- Item number: YL091

PENCIL CASE 

- Item number: YL095

WITH STATIONERY
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PENCIL CASE 

- Item number: YL096

PENCIL CASE 

- Item number: YL100

PENCIL CASE 

- Item number: YL097

PENCIL CASE 

- Item number: YL101

PENCIL CASE 

- Item number: YL098

PENCIL CASE 

- Item number: YL102

PENCIL CASE 

- Item number: YL099

PENCIL CASE 

- Item number: YL103

3 ZIPP PENCIL CASE
WITH STATIONERY

- Dimensions: 20 x 14 x 6.5 cm 
STATIONERY:  Sharpner / Eraser / Ruler / 
3 graphite pencils / 16 fibre pens / 
16 coloured pencils

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

WITH STATIONERY
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3D EVA PENCIL CASE UNICORN

- Size: 22.5 x 15.5 x 5.2 cm
- Item number: SC2207

3D EVA PENCIL CASE FOOTBALL

- Size: 22.5 x 15.5 x 5.2 cm
- Item number: SC2210

3D EVA PENCIL CASE UNICORN

- Size: 22 x 9 x 4.5 cm
- Item number: SC2213

3D EVA PENCIL CASE DINO

- Size: 22 x 9 x 4.5 cm
- Item number: SC2216

3D EVA PENCIL CASE CUTE KITTY

- Size: 22.5 x 15.5 x 5.2 cm
- Item number: SC2208

3D EVA PENCIL CASE BASKETBALL

- Size: 22.5 x 15.5 x 5.2 cm
- Item number: SC2211

3D EVA PENCIL CASE CAT

- Size: 22 x 9 x 4.5 cm
- Item number: SC2214

3D EVA PENCIL CASE LITTLE BOSS

- Size: 22 x 9 x 4.5 cm
- Item number: SC2217

3D EVA PENCIL CASE HAPPINESS

- Size: 22.5 x 15.5 x 5.2 cm
- Item number: SC2209

3D EVA PENCIL CASE AIR FORCE

- Size: 22.5 x 15.5 x 5.2 cm
- Item number: SC2212

3D EVA PENCIL CASE LADYBUG

- Size: 22 x 9 x 4.5 cm
- Item number: SC2215

3D EVA PENCIL CASE SHARK

- Size: 22 x 9 x 4.5 cm
- Item number: SC2218

WITHOUT STATIONERY

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 50 pcs
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- UNICORN: SC2219

- GIRL: SC2220

- HAPPINESS: SC2221

- CUTE KITTY: SC2222

- LITTLE UNICORN: SC2223

PENCIL CASE
ACCESSORIZE

- Size: 22 x 11 x 5.5 cm
- High quality

WITHOUT STATIONERY

- Item number: SC2300

- Item number: SC2299

- Inner: 12 pcs
- Outer: 120 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 120 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 48 pcs

PENCIL CASE
RABBIT

- Fluffy-funny pencil case
- Size: 21.5 x 8 x 4 cm 
- 4 different colors

PENCIL CASE
CROWN

- Fluffy-funny pencil case
- Size: 21.5 x 8 x 4 cm 
- 4 different colors
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WITHOUT STATIONERY

- Item number: SC1601 - Inner: 1 2 pcs
- Outer: 120 pcs

PENCIL CASE
GLITTER

- Fashion colorful sequin-glitter pencil case
- Size: 20 x 8 x 3.5 cm 
- 3 color: Blue, light pink and white

- Item number: SC1604 - Inner: 1 2 pcs
- Outer: 120 pcs

PENCIL CASE
EYES

- Fluffy-funny pencil case
- Size: 21.5 x 8 x 4 cm 
- 3 different colors

- Item number: SC1603 - Inner: 1 2 pcs
- Outer: 120 pcs

PENCIL CASE
SEA

- Plush pencil case
- Size: 22 x 8 x 4 cm 
- 4 different colors

- Item number: SC1602 - Inner: 1 2 pcs
- Outer: 120 pcs

PENCIL CASE
HOLOGRAPHIC

- Fashion transparent holographic pencil case
- Size: 20 x 8 x 3.5 cm 
- 3 different design
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- Item number: SC1605 - Inner: 1 2 pcs
- Outer: 120 pcs

PENCIL CASE
COLORS

- Fashion transparent  pencil case
- Size: 21.5 x 3 x 7 cm 
- 4 different design

WITHOUT STATIONERY

S-COOL PENCIL CASES
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- Item number: SC2230 - Item number: SC2232

- Item number: SC2235

- Item number: SC2231

- Item number: SC2236- Item number: SC2234 - Item number: SC2237

- Inner: 24  pcs
- Outer: 120 pcs

WALLET
Girl’s  and boy’s designs

- Wallet with velcro / Coin slot with zipper 
- Pocket for cards / Key holder
- Girls designes created with glitter efect

- Item number: SC2233

- UNICORN: SC1679 - UNICORN D.BLUE: SC1680 - KITTY: SC1681

- DINO: SC1683

- SKY LINE: SC1685

- STAR: SC1682

- FIRE TRUCK: SC1684 - GAME: SC1686

- MY CUTE PET: YL068

- DINO WORLD: YL071

- COALA: YL069 - LOL: YL070

- OFFLINE: YL073
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GRAPHITE PENCIL HB 
THE SHINING STARS

- RED WOOD
- TRIANGULAR SHAPE
- Breaking Resistant Lead
- With silver printing
- With eraser in barrel colour
- Medium Hardness: HB
- Blister  card / 4 pcs

- Item number: SC1286

- Inner: 20 pcs
- Outer: 200 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
MULTIPLICATION 

ROUND SHAPE
- Easy to sahrp
- Breaking Resistant Lead
- Printed Multiplication Table
- With White Eraser
- Medium Hardnes: HB
- Blister card / 4 pcs
- Pet tube / 48 pcs

- PET TUBE: SC1285

- BLISTER CARD: SC2394

- Inner: 48 pcs
- Outer: 2880 pcs

- Inner: 20 pcs
- Outer: 200 pcs

- Inner: 144 pcs
- Outer: 2880 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
TRIANGULAR / 12 PCS

- RED WOOD
- TRIANGULAR SHAPE
- Breaking Resistant Lead
- Lead Diameter: 2 mm
- Pencil Cross Section: 7 mm
- Lenght: 178 mm
- Medium Hardness: HB

- Item number: SC006

GRAPHITE PENCIL HB
PASTEL / 48 PCS

- RED WOOD
- TRIANGULAR SHAPE
- Breaking Resistant Lead
- Soft Pastel Colours
- With Eraser in barrel colour
- Medium Hardness: HB
- Clear Tube

- Item number: SC146

- Inner:  48 pcs
- Outer: 2880 pcs

- Inner: 144 pcs
- Outer: 2880 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
NEON & GOLD / 12 PCS

- RED WOOD
- TRIANGULAR SHAPE
- Breaking Resistant Lead
- Neon & Gold Barrel Colours
- Pencil Cross Section: 7 mm
- Lenght: 178 mm
- Medium Hardness: HB

- Item number: SC322

- Inner:  72 pcs
- Outer: 2880 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
FLEXY / 72 PCS

HEXAGONAL SHAPE
- CLEAR TUBE
- Breaking Resistant Lead
- Easy to sharp
- Medium Hardness: HB
- Non - Toxic
- Pet tube

- Item number: SC601
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GRAPHITE PENCIL HB
DOTS / 48 PCS

- ROUND SHAPE
- CLEAR TUBE
- Breaking Resistant Lead
- Easy to sharp
- Medium Hardness: HB
- Non - Toxic
- Pet tube

- Item number: SC1612

- Inner: 48 pcs
- Outer:  2880 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
STARS / 48 PCS

- TRIANGULAR SHAPE
- RED WOOD
- Breaking Resistant Lead
- With silver printing
- With Eraser in barrel colour
- Medium Hardness: HB
- Pet tube

- Item number: SC324

- Inner: 48 pcs
- Outer:  2880 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
TRIANGULAR / 48 PCS

- TRIANGULAR SHAPE 
- RED WOOD
- Breaking Resistant Lead
- Bright Colours 
- With White Eraser
- Medium Hardness: HB
- Pet tube

- Item number: SC009

- Inner: 48 pcs
- Outer: 2880 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
NEON / 48 PCS

- HEXAGONAL SHAPE 
- BLACK WOOD
- Breaking Resistant Lead
- Bright Neon Colours
- With Eraser in barrel colour
- Medium Hardness: HB
- Pet tube

- Item number: SC007

- Inner: 48 pcs
- Outer: 2880 pcs

- Item number:  SC446

- Inner: 36 pcs
- Outer: 720 pcs

GRAPHITE PENCIL HB
DISPLAY 36 pcs

- TRIANGULAR SHAPE
- WHITE WOOD 
- HIGH QUALITY
- Atractive Display 36 pcs
- Breaking Resistant Lead
- Medium Hardness: HB

GRAPHITE PENCIL HB
DISPLAY 288 PCS
 
- TRIANGULAR SHAPE
- WHITE WOOD 
- HIGH QUALITY
- Atractive Display 288 pcs
- Breaking Resistant Lead
- Medium Hardness: HB

- Item number: SC445

- Inner: 288 pcs
- Outer: 2304 pcs 

MECHANICAL PENCIL
2.0 mm / 12 PCS

- ERGONOMIC GRIP
- PLASTIC MECHANICAL PEN
- Smooth Grip
- High Quality Material
- Lead: 2.0 mm
- Ideal for writing and drawing

- Item number: SC1104

- Inner: 12 pcs
- Outer: 1728 pcs
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STACKING PENCILS
TRANSPARENT / 48 PCS

- Plastic body / 6 body colors
- With eraser / 11 writting tips
- Breaking Resistant Lead

- Item number: SC1623 - Inner: 48 pcs
- Outer: 960 pcs

STACKING PENCILS
UNICORN / 36 PCS

- Plastic body / Two girls color: Pink and purple
 - 9 writting tips / Breaking Resistant Lead
- Lovely attractive unicorn on top 

- Item number: SC1624 - Inner: 36 pcs
- Outer: 864 pcs

STACKING PENCILS
BOYS / 36 PCS

- Plastic body / Two boys color: Blue and green / 9 writting tips
- Breaking Resistant Lead / Lovely attractive boys design

- Item number: SC2393 - Inner: 36 pcs
- Outer: 864 pcs
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MECHANICAL PENCIL
0.5 mm / CLASSIC 36 PCS 

- 0.5 MECHANICAL PEN
- HIGH QUALITY
- Ergonomic Grip
- Bright Colours
-  4 colors
- Lead: 0.5 mm

- Item number: SC1371

- Inner: 36 pcs
- Outer: 1296 pcs

MECHANICAL PENCIL
0.5 mm / COOL / 40 PCS

- PLASTIC MECHANICAL PEN
- HIGH QUALITY
- Ergonomic Shape
- Soft Rubber Grip
- Bright Colours
- Lead: 0.5 mm

- Item number: SC093

- Inner: 40 pcs
- Outer:  960 pcs

MECHANICAL PENCIL
0.5 mm / BRIGHT COLORS / 36 PCS

- PLASTIC MECHANICAL PEN
- HIGH QUALITY
- Ergonomic Shape
- Bright Colours
- 5 colors
- Lead: 0.5 mm

- Item number: SC1372

- Inner: 36 pcs
- Outer: 1296 pcs

MECHANICAL PENCIL
0.7 mm / BRIGHT COLORS
36 PCS

- PLASTIC MECHANICAL PEN
- HIGH QUALITY
- Ergonomic Shape
- Bright Colours
- 5 colors
- Lead: 0.7 mm

- Item number: SC2396

- Inner: 36 pcs
- Outer: 1296 pcs
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MECHANICAL PENCIL LEAD 
HB 0.5 mm / 24 PCS

LEAD WITH STRENGTH AND ELASTICITY
- Bright Colours
- Lead: HB 0.5 mm

- Item number: SC443 - Inner: 60 pcs
- Outer: 1920 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
HB 2.0 mm / 12 PCS

DESIGNING / WRITING / DRAWING
- High Quality
- Lead: HB 2.0 mm

- Item number: SC442 - Inner: 24 pcs
- Outer: 864 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
HB 0.7 mm / 24 PCS

WITH ATRACTIVE DISPLAY 
- 60 mm
- Lead: HB 0.7 mm

- Item number: SC579 - Inner: 75 pcs
- Outer: 1350 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
HB 0.5 mm / 24 PCS X 12 TUBE

- Item number: SC186 - Inner: 120 pcs
- Outer: 1440 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
B 0.5 mm / 24 PCS X 12 TUBE

- Item number: SC185 - Inner: 120 pcs
- Outer: 1440 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
2B 0.5 mm / 24 PCS X 12 TUBE

- Item number: SC187 - Inner: 120 pcs
- Outer: 1440 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
HB 0.7 mm / 24 PCS X 12 TUBE

- Item number: SC577 - Inner: 120 pcs
- Outer: 1440 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
B 0.7 mm / 24 PCS X 12 TUBE

- Item number: SC576 - Inner: 120 pcs
- Outer: 1440 pcs

MECHANICAL PENCIL LEAD 
2B 0.7 mm / 24 PCS X 12 TUBE

- Item number: SC578 - Inner: 120 pcs
- Outer: 1440 pcs
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BALLPOINT PEN / 1.0 mm
PASTEL COLORS / 24 PCS

SOFT BALL PEN MATERIAL
- 6 soft pastel colours
- Point: 1.0 mm
- Ink Colour: Blue
- Modern design

- Item number: SC1705

- Inner: 24 pcs
- Outer: 960 pcs  

BALLPOINT PEN / 1.0 mm
SOFT TOUCH / 24 PCS

SOFT BALL PEN MATERIAL FOR 
COMFORT  WRITING
- 5 soft pastel colours
- Point: 1.0 mm
- Ink Colour: Blue

- Item number: SC1052

- Inner: 24 pcs
- Outer: 960 pcs

BALLPOINT PEN / 0.7 mm
COOL / 40 PCS

ERGONOMIC SHAPE
- Soft Rubber Grip
- Bright Colours
- Point: 0.7 mm
- Ink Colour: Blue

- Item number: SC092

- Inner: 40 pcs
- Outer: 960 pcs

BALLPOINT PEN / 0.7 mm
SMOOTH COLOUR / 40 PCS

SOFT BALL PEN MATERIAL FOR 
COMFORT WRITING
- Bright Colours
- Point: 0.7 mm
- Ink color same as pen body color

- Item number: SC096

- Inner: 40 pcs
- Outer: 1440 pcs

BALLPOINT PEN 
4 INK COLORS / 36 PCS

4 INK COLOURS - BLUE, RED, 
BLACK, GREEN
- Quantity: 36 pcs
- Ergonomic Shape
- Body colors: Pink and blue

- Item number: SC332

- Inner: 36 pcs
- Outer: 720 pcs

BALLPOINT PEN / 1.0 mm
COLOUR ZONE / 48 PCS

SOFT BALL PEN MATERIAL FOR 
COMFORT  WRITING
- 5 Bright Colours
- Point: 1.0 mm
- Ink Colour: Blue

- Item number: SC097

- Inner: 48 pcs
- Outer: 960 pcs

BALLPOINT PEN BLISTER / 1.0 mm
COLOUR ZONE / 3 PCS

SOFT BALL PEN MATERIAL FOR
 COMFORT  WRITING
- 3 Bright Colours
- Point: 1.0 mm
- Ink Colour: Blue

- Item number: SC1106

- Inner: 12 sets
- Outer: 144 sets

ERASABLE PEN
0.7 BLUE INK / 36 PCS

- Dont leave any mark
- Eraser on top
- For comfort writing
- Beautiful soft natural color
- Ink color: Blue

- Item number: SC1289

- Inner: 36 pcs
- Outer: 648 pcs
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GEL PEN SET / 0.6 mm
GOLD/  12 PCS

- SUPER FLOW WRITING
- NON SLIP GRIP ZONE
- Ink color: Gold
- Point: 0.8 mm

- GOLD: SC318

- Inner: 12 pcs
- Outer: 1728 pcs

ERASABLE PEN
0.7 BLUE INK / 12 PCS

- Dont leave any mark
- Eraser on top
- Ink color: Blue
- Pacgaging: 12 pcs

- Item number: SC1290

- Inner: 144 pcs
- Outer: 864 pcs

GEL PEN SET / 0.6 mm
NEON / 6 PCS

GEL PEN / HIGH QUALITY
- Line thickness 0.6 mm
- Ergonomic Grip
- 6 Neon Colours

- Item number: SC596

- Inner: 48 pcs
- Outer: 96 pcs
 

- Inner: 48 pcs
- Outer: 96 pcs
 

GEL PEN SET / 0.6 mm
GLITTER / 6 PCS

GEL PEN / HIGH QUALITY
- Line thickness 0.6 mm
- Ergonomic Grip
- 6 Glitter Colours

- Item number: SC597

- Inner: 48 pcs
- Outer: 96 pcs
 

GEL PEN SET / 0.6 mm
METALLIC / 6 PCS

GEL PEN / HIGH QUALITY
- Line thickness 0.6 mm
- Ergonomic Grip
- 6 Metallic Colours

- Item number: SC598

FOUNTAIN PEN
BLISTER CARD SET

FOUNTAIN PEN + 4 INK CARTRIDGES
- Stainless steel nib with iridium tip
- Ink color: Blue
- Material: Plastic

- Item number: SC603

- Inner: 24 pcs
- Outer: 192 pcs
 

GEL PEN SET / 0.6 mm
SILVER /  12 PCS

- SUPER FLOW WRITING
- NON SLIP GRIP ZONE
- Ink color: Silver
- Point: 0.8 mm

- SILVER: SC317

- Inner: 12 pcs
- Outer: 1728 pcs

REFIL FOR ERASABLE PEN
0.7 BLUE INK / 20 PCS

- Dont leave any mark
- Ink color: Blue
- Super flow writing
- Pacgaging: 20 pcs

- Item number: SC1291

- Inner: 200 pcs
- Outer: 2000 pcs
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FOUNTAIN PEN
COLOURED / 24 PCS

STAINLESS STEEL NIB WITH IRIDIUM TIP
- Ink controling system
- 3 different colors
- Material: Plastic

- Item number: SC717 - Inner: 24 pcs
- Outer: 576 pcs

FOUNTAIN PEN
BLACK BODY / 24 PCS

STAINLESS STEEL NIB WITH IRIDIUM TIP
- Ink controling system
- Black body with color top
- Material: Plastic

- Item number: SC314 - Inner: 24 pcs
- Outer: 576 pcs

FOUNTAIN PEN
ERGONOMIC GRIP / 24 PCS

STAINLESS STEEL NIB WITH IRIDIUM TIP
- Ink controling system
- Ergonomic grip
- Material: Plastic

- Item number: SC188 - Inner: 24 pcs
- Outer: 576 pcs

INK CARTRIDGE
BLUE INK /50 PCS/6PCS

HIGH QUALITY INK /
- Ink color: Blue
- Dries Fast
- Ink lays down smoothly

- 6 PCS: SC602

-50 PCS:  SC604

- Inner: 24 pcs
- Outer: 600 pcs

- Inner: 24 pcs
- Outer: 96 pcs
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COLOURED PENCILS
TRIANGULAR / 12 PCS

TRIANGULAR SHAPE / 12 BRIGHT COLOURS 
- Breaking Resistant Lead
- Lead Diameter: 3 mm / -Lenght: 175 mm 
- Pencil Cross Section: 7 mm
- 24 sets in display box

- Item number: SC003 - Inner: 24 sets
- Outer: 240 sets

COLOURED PENCILS
GOLD & SILVER / 14 PCS

TRIANGULAR SHAPE / BRIGHT COLOURS
- 14 Colours
- 12 colours + Gold & Silver
- Breaking Resistant Lead
- 24 sets in display box

- Item number: SC323 - Inner: 24 pcs
- Outer: 240 pcs

COLOURED PENCILS
TRINGULAR / 24 PCS

TRIANGULAR SHAPE / BRIGHT COLOURS
- 24 colours
- Box with plastic pencil holder
- Breaking Resistant Lead
- 12 sets in display box

- Item number: SC176 - Inner: 12 sets
- Outer: 144 sets

COLOURED PENCILS
JUMBO / 12 PCS

TRIANGULAR SHAPE / 12 BRIGHT COLOURS
- Premium wood for easier and smoother 
sharpening
- High color precision, best balance between 
smoothness, hardness and coverness
- Breakin Resistant Lead
- 12 sets in the display box

- Item number: SC181 - Inner: 6 sets
- Outer: 120 sets

COLOURED PENCILS
PREMIUM QUALITY 4MM LEAD / 12 PCS

HEXAGONAL SHAPE / 12 BRIGHT COLOURS 
- Premium wood for easier and 
smoother sharpening, matches strong durable 
high-end lead
- Pencil cross section: 7 mm
- Lenght: 175 mm / Lead: 4mm
- 24 sets in display

- Item number: SC1283 - Inner: 24 sets
- Outer: 240 sets

COLOURED PENCILS
PASTEL COLORS / 12 PCS

TRIANGULAR SHAPE / 12 PASTEL COLOURS 
- Premium wood for easier and smoother 
sharpening, matches strong durable high-end lead
- High color precision, best balance between 
smoothness, hardness and coverness
- Pencil cross section: 7 mm /  Lenght: 175 mm
- 24 sets in display

- Item number: SC1284 - Inner: 24 sets
- Outer: 240 sets
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COLOURED PENCILS
DOUBLE HEAD / 12 PCS

ROUND SHAPE 
- Dual hardness and double head
- 4 mm soft lead - for shading and blanding
- 3mm strong lead - for details and edges
- With sharpener / Breaking Resistant Lead

- Item number: SC1613 - Inner: 12 pcs
- Outer:  144 pcs

COLOURED PENCILS
ERASABLE / 12 PCS

HEXAGONAL SHAPE 
- Breaking Resistant Lead
- 12 bright colors 
- With eraser on top

- Item number: SC1481 - Inner: 24 pcs
- Outer:  240 pcs

COLOURED PENCILS
ERASABLE / 24 PCS

HEXAGONAL SHAPE 
- Breaking Resistant Lead
- 24 bright colors 
- With eraser on top

- Item number: SC1482 - Inner: 12 pcs
- Outer:  120 pcs

COLOURED PENCILS
FLEXY COLLECTION / 6 PCS

HEXAGONAL SHAPE 
- Breaking Resistant Lead
- 6 bright colors 
- Flexible

- Item number: SC753

- Inner: 24 sets
- Outer: 480 sets

COLOURED PENCILS
FLEXY COLLECTION / 12 PCS

HEXAGONAL SHAPE 
- Breaking Resistant Lead
- 12 bright colors 
- Flexible

- Item number: SC599

- Inner: 24 pcs
- Outer:  240 pcs

COLOURED PENCILS
JUMBO FLEXY / 12 PCS

HEXAGONAL SHAPE
- Breaking Resistant Lead
- 12 bright colors 
- Flexible / JUMBO Size

- Item number: SC600

- Inner: 12 sets
- Outer: 120 sets

COLOURED PENCILS
FLEXY COLLECTION / 24 PCS

HEXAGONAL SHAPE 
- Breaking Resistant Lead
- 24 bright colors 
- Flexible

- Item number: SC752

- Inner: 24 pcs
- Outer:  120 pcs

90
W

W
W

.N
BK

.R
S 

I C
AT

AL
OG

UE
 S

CH
OO

L 2
02

3
CO

LO
UR

ED
 P

EN
CI

LS





ART MARKERS
DUAL TIP - 3MM AND 6MM 

- Large capacity  / Alcohol permanent
- Alcohol based quick drying ink
- Comfortable grip
- For logn-term drawing and painting
- Dual tips to meet different painting needs, special 
material makes the pen point more wear-resistant and 
lint free
- Suitable to write on paper, glass, still, 
wood, floor...
- Fine point 3 mm - For drawing the details and outlines
- Broad point 6mm - For large-area coloring
- Broad point edge - Also can get a finer line with the 
edge of the broad tip
- Printed head of marker with color number 
for easy find

- 12 PCS: SC1507 - Inner: 6 sets
- Outer: 48 sets

- 36 PCS: SC1508

- 60 PCS: SC1509

- Inner: 2 sets
- Outer: 24 sets

- Inner: 1 set
- Outer: 12 sets
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- Item number: SC1835 - Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 864 pcs

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1838

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1841

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1844

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1836

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1839

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1842

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1845

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1837

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1840

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1843

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 

- Item number: SC1846

ART MARKERS / ONE COLOR
DUAL TIP - 3MM AND 6MM / 12 pcs 
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FINELINER DRAWING PEN SET- Points: 0.03 / 0.05 / 0.1 / 0.2 / 0.3 / 0.4 / 0.5 / 0.6 / 0.8 / 0.9 / 2.0 / Brush   
PREMIUM QUALITY SET / 12 PCS

- 12 Different Nibs  / Super black  &  Perfect writing performance / Water-based pigment ink & Quick drying on porous surfaces / Waterproof, fade 
resistant, no smears / Application of Fineliner Pen: Writing, sketching and drawing / Non - Toxic
- Points: 0.03 / 0.05 / 0.1 / 0.2 / 0.3 / 0.4 / 0.5 / 0.6 / 0.8 / 0.9 / 2.0 / Brush    

WATERCOLOR BRUSH PENS + REFILLABLE WATER BRUSH
PREMIUM QUALITY SET / 12 PCS + 1

- 12 different colors / Vibrant colors and water coloring brush / Watercolor efect / Soft and flexible brish tips / Fun and safe / Water-based
- Non - Toxic / Premium quality

- Item number: SC2397

- Item number: SC2398

- Inner: 12 sets
- Outer: 144 sets

- Inner: 1 sets
- Outer: 72 sets
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GLITTER MARKERS
VIVID GLITTER COLOURS / 10 PCS

10 GLITTER COLOURS / ROUND SHAPE  / -Point: 4,7 - 1 mm / Washable / - Innovative design with smooth writing / -Resistant tip / - Intense colors with 
glitter / - Made of plastic in the same color as the ink and full of glitter details / - Ideal for school, work and office use / - Non- Toxic

- Item number: SC2392 - Inner: 12 set
- Outer: 144 sets

FINELINERS
MIX COLORS SET / 12 PCS

12 BRIGHT COLOURS
- ERGONOMIC SHAPE
- PVC box for easy storage 
- Point: 0.4mm
- Innovative design with smooth 
writing
- Ideal for school, work and office use
- Non- Toxic

- Item number: SC1494

- Inner: 1 set
- Outer: 72 sets

MARKERS
METALLIC COLORS / 6 PCS

6 METALLIC COLOURS
-  ROUND SHAPE
- Suitable on various darkor light 
surfaces: Glass, ceramic, plastic, 
wood, CD/DVD, fibre materials...
- Water/based ink / Easy washable
- Point: 4.3 mm
- Non- Toxic

- Item number: SC1382

- Inner: 24 sets
- Outer: 144 sets

FIBRE PENS
TRIANGULAR / 12 PCS

12 BRIGHT COLOURS
- TRIANGULAR SHAPE
- Water/based ink
- Easy Washable
- Point: 2 mm
- Innovative design with smooth 
writing
- Non- Toxic

- Item number: SC306

- Inner: 24 sets
- Outer: 144 sets

FIBRE PENS
DOUBLE TIP / 12 PCS

12 BRIGHT COLOURS / ROUND SHAPE
- Fibre-tip pens with two tips 
- Sketching and drawing thin lines 
(2.1 mm tip) 
- Colouring large areas (4.7 mm tip)
- Water-based ink
- Easily washable from most textiles
- Non- Toxic

- Item number: SC1381

- Inner: 24 sets
- Outer: 144 sets
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FIBRE PENS
JUMBO / 12 PCS

WATER BASED INK
- FOIL PACK
- Easy washable
- 12 Bright colors
- Water Based Ink
- Non- Toxic

- Item number: SC326 - Inner: 12 sets
- Outer: 144 sets

FIBRE PENS
JUMBO / 12 PCS

WATER BASED INK
- HIGH QUALITY
- 12 Bright colors
- Easy washable
- Water Based Ink
- Non - Toxic 

- Item number: SC307 - Inner: 24 sets
- Outer: 96 sets

HIGHLIGHTERS
PASTEL / 24 pcs

WATER BASED PASTEL INK
- 6 pastel Colours
- Chisel tip size from 1 - 4 mm
- The soft, fashionable colors 
-  Includes the 6 subtle, trendy pastel colors: 
creamy peach, hint of mint, pink blush, lilac 
haze, milky yellow, and touch of turquoise

- Item number: SC1383 - Inner: 24 pcs
- Outer: 864 pcs

FIBRE PENS
PVC / 6 PCS

WATER BASED INK / FOIL PACK
- 6 Bright Colours
- Easy Washable
- Round Shape
- Point: 2 mm
- Non - Toxic  

- Item number: SC1649

- Inner: 24 sets
- Outer: 288 sets

FIBRE PENS
PVC / 12 PCS

WATER BASED INK / FOIL PACK
- 12 Bright Colours
- Easy Washable
- Round Shape
- Point: 2 mm
- Non - Toxic  

- Item number: SC025

- Inner: 24 sets
- Outer: 144 sets

FIBRE PENS
PVC / 24 PCS

WATER BASED INK / FOIL PACK
- 24 Bright Colours
- Easy Washable
- Round Shape
- Point: 2 mm
- Non - Toxic  

- Item number: SC1650

- Inner: 24 sets
- Outer: 72 sets
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WAX CRAYONS
BRIGHT COLORS / 48 PCS

ROUND SHAPE
- 48 different bright colours
- With paper sleeve
- Crayon’s Cross Section: 8 mm
- Lenght: 90 mm
- Non - Toxic

- Item number: SC1706

- Inner: 6 sets
- Outer: 48 sets

OIL PASTELS
COLOR / 12 PCS

PREMIUM HEXAGONAL SHAPED OIL 
PASTELS
- 12 bright colours
- With paper sleeve / Rich, vibrant 
and intense colour shades
- Non-toxic

- Item number: SC1616

- Inner: 24 sets
- Outer: 144 sets

WAX CRAYONS
CLASSIC / 12 PCS

ROUND SHAPE / WATERPROOF
- 12 Bright Colours
- With Paper Sleeve
- Crayon’s Cross Section: 7,2 mm
- Lenght: 90 mm
- Non - Toxic

- Item number: SC016

- Inner: 12 sets
- Outer: 288 sets

WAX CRAYONS
JUMBO / 12 PCS

ROUND SHAPE / WATERPROOF
- 12 Bright Colours
- With Paper Sleeve
- Crayon’s Cross Section: 11 mm
- Lenght: 100 mm
- Non - Toxic

- Item number: SC017

- Inner: 24 sets
- Outer: 144 sets

SILKY PASTEL
JUMBO / 12 PCS

SILKY AND SMOOTH MARK / HIGH QUALITY
- 12 brillian colors
- 3 in 1: Smooth Crayon, Pastel & Watercolor effect
 - Each stick is encased by a plastic tube with
   twist mechanism for  clean use
- Easy washable
- Non - Toxic
- PAT PACK

- Item number: SC312 - Inner: 12 sets
- Outer: 48 sets

Twist-up tube Watercolor effect

Crayon effect Pastel effect

FACE PAINT STICKS
6g / 6 COLOURS

- 6 colours
- Easy washable
- Easy twist up use for easy application
- The face paint sticks offer a fun, clean and 
mess-free way of face painting with no need 
for sponges, brushes or water
- Super quick drying
- Light resistant
- PVC sticks holder

- Item number: SC1689 - Inner: 1 set
- Outer: 48 sets 97
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SIDEWALK CHALKS
JUMBO / 20 PCS

ROUND SHAPE
- Strong and durable
- Anti-dust formula
- 20 bright colors 
- Non - Toxic

- Item number: SC1615

COLOURED CHALK
JUMBO / 6 PCS

ROUND SHAPE
- Strong and durable
- Anti-dust formula
- 6 bright colors 
- Non - Toxic

- Item number: SC1614

- Inner: 1 pc
- Outer: 72 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 192 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 192 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 24 pcs

WHITE CHALK
DURABLE /  100 PCS

ROUND SHAPE
- Strong and durable
- Anti-dust formula
- White colour 
- Non - Toxic

WHITE CHALK
DURABLE / 12 PCS 

ROUND SHAPE
- Strong and durable
- Anti-dust formula
- White colour 
- Non - Toxic

- Item number: SC239- Item number: SC241

COLOURED CHALK
DURABLE / 100 PCS

ROUND SHAPE
- Strong and durable
- Anti-dust formula
- Bright colours
- Non - Toxic

COLOURED CHALK
DURABLE / 12 PCS 

ROUND SHAPE
- Strong and durable
- Anti-dust formula
- Bright colours
- Non - Toxic

- Item number: SC240- Item number: SC242

CHALKBOARD SPONGE
S-COOL

- Color: Orange
- Dimension: 16 x 10 x 5 cm
- Add a small amount of water to the 
sponge. Light press any excess water out
- Strong and durable

- Item number: SC292

- Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs
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SCHOOL CLAY
NATURAL / 500gr

- AIR DRYING NATURAL
- Packaging: Special folia  that 
keeps clay elastic
- Non-Toxic

SCHOOL CLAY
NATURAL / 250gr 

- AIR DRYING NATURAL
- Packaging: Special folia  that 
keeps clay elastic
- Non-Toxic

- Item number: SC149- Item number: SC150

- Inner: 16 pc
- Outer: 64 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 42 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 72 pcs

MODELING CLAY
BRIGHT / 10 PCS

HIGH QUALITY
- 10 bright colors
- 200 g
- Perfect for school and home use

- Item number: SC960 99
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COLOR DOUGH SET
85g / 12 pcs 

- Colored soft 
- Magic slime
- Mix, mold and create anything you can imagine

- Item number: SC1716 - Inner: 1  pc
- Outer: 18 pcs

COLOR DOUGH SET
60g / 4 pcs + TOOLS

- Colored soft 
- Magic slime
- Mix, mold and create anything you can imagine

- Item number: SC1718 - Inner: 1  pc
- Outer: 36 pcs

COLOR DOUGH SET
60g / 4 pcs

- Colored soft 
- Magic slime
- Mix, mold and create anything you can imagine

- Item number: SC1717 - Inner: 1 pc
- Outer: 72 pcs

DYNAMIC SAND
150g + TOOLS

- Colored soft 
- Magic slime 
- Mix, mold and create anything 
you can imagine

- Inner: 1 pc
- Outer: 72 pcs

- Item number: SC1715
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DISTEMPER COLOURS
6 ML / 12 COLOURS

- ALUM-PLASTIC COMPOUNDED TUBE 6 ML
- Water Based Paint / Easily Washed off / Light Resistant

- Item number: SC170 - Inner: 12 sets
- Outer: 96 sets

SOLID TEMPERA PAINT STICKS
PASTEL / 10 COLOURS

- TWIST OPEN / Light Resistant / Washable Paint & Non-Toxic
- Highly pigmented pastels bring soothing and soft colors to your crafts
- Quick Drying: Dries in under 90 seconds, providing mess free fun
- Use on Many Surfaces: Great on posters, paper, cardboard, wood, windows, 
mirrors and canvas

- Inner: 12 sets
- Outer: 48 sets

- Item number: SC1690 - Inner: 1 set
- Outer: 48 sets

DISTEMPER COLORS
MIX 12 ML / 10 COLOURS

10 BRIGHT COLOURS / METAL TUBE 12 ML
- Water based paint
- Easily washed off
- Light resistant

- Item number: YL023

DISTEMPER COLOURS
16 ML / 6 COLOURS

- ALUM-PLASTIC COMPOUNDED TUBE 16 ML
- Water Based Paint / Easily Washed off / Light Resistant

- Item number: SC969 - Inner: 12 sets
- Outer: 48 sets

DISTEMPER COLOURS
12 ML / 12 COLOURS

- ALUM-PLASTIC COMPOUNDED TUBE  12 ML
- Water Based Paint / Easily Washed off / Light Resistant

- Item number: SC001 - Inner: 6 sets
- Outer: 48 sets

DISTEMPER COLOURS
16 ML / 10 COLOURS

- ALUM-PLASTIC COMPOUNDED TUBE 16 ML
- Water Based Paint / Easily Washed off / Light Resistant

- Item number: SC295 - Inner: 6 sets
- Outer: 48 sets
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DISTEMPER COLOURS
16 ML / 10 PCS

1 COLOUR x 10 METAL TUBES 16 ML
- Water based paint
- Rich colour shades
- Mixable colors
- Traditional tried and tested quality
- Easily washed off
- Light resistant

- Inner: 60 pcs
- Outer: 480 pcs

- Item number: SC296
TITANIUM WHITE

- Item number: SC303
PALE GREEN

- Item number: SC297
LEMON YELLOW

- Item number: SC304
VIRIDIAN GREEN

- Item number: SC299
SCARLET RED

- Item number: SC301
COBALT BLUE

- Item number: SC300
VERMILION RED

- Item number: SC302
ULTRAMARINE BLUE

- Item number: SC305
BURNT SIENNA

- Item number: SC298
BLACK

WATER COLOURS
CLASSIC / 12 COLOURS

12 COLOURS + BRUSH
- Diameter: 28 mm
- Easy Washable
- Bright colours
- Removable colors

- Item number: SC012 - Inner: 12 pcs
- Outer: 96 pcs

WATER COLOURS
12 COLOURS

12 COLOURS + BRUSH
- Diameter: 28 mm
- Easy Washable
- Bright colours
- Clear box

- Item number: SC311 - Inner: 12 pcs
- Outer: 96 pcs

WATER COLOURS
PREMIUM / 12 PCS

12 COLOURS + BRUSH
- Diameter: 28 mm
- Easy Washable
- Bright colours
- Removable colors

- Item number: SC228 - Inner: 6 pcs  
- Outer: 72 pcs
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BRUSH SET
FLAT / 6 PCS SET

- Sizes: 2 . 4 . 6 . 8 . 10 . 12

BRUSH SET
4 PCS SET

- 4 sizes: 4. 8. 10. 12.
- 4 round / 8 round / 10 flat / 12 round
- Multi purpose / Oil / Watercolor / Face art
- Professional paintbrushes set have different sizes and shapes to 
achieve maximum precision
- Bright colors 

- Item number: SC098

- Item number: SC2391

- Inner: 1 pc / Outer: 200 pcs

- Inner: 12 pcs / Outer: 240 pcs

- Inner: 1 pc / Outer: 300 pcs - Inner: 1 pc / Outer: 500 pcs - Inner: 1 pc / Outer: 400 pcs

BRUSH SET
ROUND / 6 PCS SET

- Sizes:  2 . 4 . 6 . 8 . 10 . 12

- Item number: SC099

BRUSH SET
FLAT / 3 PCS SET

- Sizes:  2 . 4 . 6

- Item number: SC268

BRUSH SET
ROUND / 3 PCS SET

- Sizes: 2 . 4 . 6

- Item number: SC267
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- Item number: SC266

- Item number: SC257

- Item number: SC265

- Item number: SC256

- Item number: SC264

- Item number: SC255

- Item number: SC263

- Item number: SC254

- Item number: SC262

- Item number: SC253

- Item number: SC261

- Item number: SC252

- Item number: SC260

- Item number: SC251

- Item number: SC259

- Item number: SC250

- Item number: SC258

- Item number: SC249

16# 14#

8#

12#

7#

10#

6#

10#

8#

5#

6#

4#

4#

3#

2#

2#

0#

1#

FLAT BRUSH

ROUND BRUSH ROUND BRUSH ROUND BRUSH

ROUND BRUSH ROUND BRUSH ROUND BRUSH

ROUND BRUSH ROUND BRUSH ROUND BRUSH

FLAT BRUSH FLAT BRUSH

FLAT BRUSH FLAT BRUSH FLAT BRUSH

FLAT BRUSH FLAT BRUSH FLAT BRUSH

- Inner: 1 pc
- Outer: 70 pcs

PAINT PALETTE
TRADITIONAL SHAPE

- Contours of a traditional palette with thumb-hole
- Made of molded white plastic, it is durable and 
easy to clean
- Suitable for all water-based media 
- Packaging: 70 pcs

- Item number: SC138

- Inner: 12 pcs
- Outer: 72 pcs

PAINT CUP
12 PCS / SMALL

ROUND SHAPE / No spill paint cups
- Paint cups have inverted lid to prevent 
accidental spills
- Material: Plastic
- Packaging: 12 pcs

- Item number: SC1438

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs

PAINT CUP
BIG

ROUND SHAPE / No spill paint cups
- Paint cups have inverted lid to prevent 
accidental spills
- Paint cup comes with a tight top 
- Material: Plastic

- Item number: SC1439
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PAINTING APRON
100% COTTON

- Non-woven fabric
- Drawstring closure
- One size/  With pockets
- Reusable aprons can be used during 
snack time, crafting, finger paint..

- Item number: SC1728

-  Inner: 1 pc
- Outer: 70 pcs

OILCLOTH FOR ART
MULTI-PURPOSE

- MULTI-PURPOSE
- Easy to clean
- Washable
- High Qulity Product

- Item number: SC1730

-  Inner: 1 pc
- Outer: 66 pcs

ART BOARD
MULTI-PURPOSE

- Linoleum suitable for artistic carving, 
carving and engraving
- The reinforced rear part guarantees high 
quality and trouble-free workmanship
- Size: A4

- Item number: SC1915

-  Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

-  Inner: 1 set
- Outer: 54 sets

MATHEMATICAL CHIPS
100 X 78 MM

- Help kids build counting skills with soft, quiet foam counters
- Great math manipulatives counters for teaching students 
early math concepts such as addition and subtraction.

- Item number: SC1729

-  Inner: 1 set
- Outer: 54 sets

MATHEMATICAL STICKS
COLORS

- This mathematical intelligence set makes learning fun, enriches the child 
imagination, stimulates children’s logical thinking
- Can be used as intelligence math toy at homeschooling, or early childhood 
enlightenment

- Item number: SC1731
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PREMIUM GEOMETRY SET
LARGE SET / 1/4

4 PIECE GEOMETRY SET
- Ruler: 30cm
- Protractor: 10cm-180° 
- Triangles: 19cm-60°, 14cm/45°

- Item number: SC1818

- Inner: 1 set
- Outer: 100 sets

GEOMETRY SET
LARGE SET / 1/4

4 PIECE GEOMETRY SET
- Ruler: 30cm
- Protractor: 10cm-180° 
- Triangles: 19cm-60°, 14cm/45°

- Item number: SC100

- Inner: 1 set
- Outer: 100 sets

GEOMETRY SET
SMALL SET / 1/4

4 PIECE GEOMETRY SET
- Ruler: 20cm
- Protractor: 10cm-180° 
- Triangles: 14cm-60°, 10cm/45°

- Item number: SC101

- Inner: 1 set
- Outer: 100 sets

FLEXY GEOMETRY SET
SMALL SET / 1/3

TRANSLUCENT PLASTIC / FOUR COLOURS
- 3 Piece geometry set
- Ruler: 20 cm / Triangle: 13cm, 60° 
Protactor: 9cm, 45°
- Flexible design prevents snapping
   when bent for lasting use

- Item number: SC573

- Inner: 24 pcs
- Outer: 288 pcs

FLEXY GEOMETRY SET
LARGE SET / 1/4

TRANSLUCENT PLASTIC / FOUR COLOURS
- 4 Piece geometry set
- Ruler: 30 cm / Triangle: 13cm, 60° 
  Protactor: 10cm, 180° / Triangle: 9 cm, 45° 
- Flexible design prevents snapping
   when bent for lasting use

- Item number: SC572

- Inner: 24 pcs
- Outer: 288 pcs

FLEXY RULER 
30 cm / 1 PCS

TRANSLUCENT PLASTIC
- 4 colors
- Size: 30 cm
- Flexible design prevents snapping
 when bent for lasting use

- Item number: SC571

- Inner: 45 pcs
- Outer: 405 pcs
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TRIANGLE WITH A PROTRACTOR
16cm / 45 °

- Size: 16 cm / 45° 

- TRIANGLE: SC1727

- PROTRACTOR: SC1726

- Inner: 1 set
- Outer: 100 sets

TRIANGLE
19 CM / 60°

CLEAR PLASTIC
- DURABLE
- Material: Plastic
- Size: 19 cm / 60° 

- Item number: SC105

- Inner: 1 pc
- Outer: 200 pcs 

TRIANGLE
33 cm / 60°

CLEAR PLASTIC
- DURABLE
- Material: Plastic
- Size: 33 cm / 60° 

- Item number: SC103

- Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs 

STENCIL RULER
20cm

CLEAR PLASTIC / DURABLE
- Different shapes
- Material: Plastic

- Item number: SC108

- Inner: 1 pc
- Outer: 72 pcs 

STENCIL RULER
30cm

CLEAR PLASTIC / DURABLE
- Different shapes
- Material: Plastic

- Item number: SC107

- Inner: 1 pc
- Outer: 144 pcs 

- 21 CM: SC102

TRIANGLE
14 CM / 21 CM / 45°

CLEAR PLASTIC / DURABLE
- Material: Plastic
- Size: 14 cm / 45°  / 21 cm / 45°

- 14 CM: SC104

- Inner: 1 pc / Outer: 200 pcs 

- Inner: 1 pc / Outer: 200 pcs 

RULER
40 cm

CLEAR PLASTIC
- DURABLE
- Size: 40 cm

- Item number: SC1725 - Item number: SC106

RULER
 30 cm

CLEAR PLASTIC
- DURABLE
- Size: 30 cm

FRENCH CURVES
SET

CLEAR PLASTIC
- DURABLE
- Mathematical tool

- Item number: SC1429

- Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs 

- Inner: 1 pc
- Outer: 200 pcs 

- Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs 
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COMPASS SET
TEHNICAL

2 PCS SET / PLASTIC CASE
- Material: Metal
- Precise compass with two 
bendable legs, universal holder & 
replaceable lead for compass

COMPASS SET
PROFESSIONAL

2 PCS SET / PLASTIC CASE
- Material: Metal
- Precise compass with two 
bendable legs & replaceable lead 
for compass
- Available in 2 colors

COMPASS SET
FUTURE II

3 PCS SET / PLASTIC CASE 
- Material: Metal
- Precise compass, universal 
holder  & replaceable lead for 
compass
- Available in 2 colors

- Item number: SC853 - Item number: SC231 - Item number: SC230

COMPASS SET
METALLIC

- TEHNICAL DRAWING SET: Metal compass with 
one foldable leg, dividers, a bow compass, 
an extension bar, a drafting pen, repleceable 
lead for compass, needle & mechanical pencil 
with additional leads
- Plastic box / Material: Metal
- Precise compass, universal holder 
& replaceable lead for compass
- Available in 2 colors

- Item number: SC638

COMPASS SET
NEON SMOOTH

- Material: Metal
- Obtuse-angled safety needle
- Repleaceable lead in plastic 
container included

- Item number: SC229

- Inner: 24 pcs
- Outer: 96 pcs

COMPASS SET
PVC CASE WITH HANGER

AVAILABLE IN 4 COLOURS
- Material: Metal
- Obtuse-angled safety needle
- In clear plastic tube 

- Item number: SC038

- Inner: 24 pcs
- Outer: 288 pcs

COMPASS SET
PVC TUBE 1/24

- Material: Metal
- Obtuse-angled 
safety needle
- Available in 4 colors

- Item number: SC046

- Inner: 24 pcs
- Outer: 192 pcs 

COMPASS SET
BLISTER CARD / ROBOT

- Material: Metal
- Obtuse-angled safety needle
- Repleaceable lead in 
plastic container included

- Item number: SC870

- Inner: 24 pcs
- Outer: 120 pcs

- Inner: 1 pcs
- Outer: 96 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 96 pcs

- Inner: 12 pcs
- Outer: 96 pcs

- Inner: 1 pcs
- Outer: 120 pcs
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ERASER
BRIGHT COLORS  /  48 pcs

4 DIFFERENT COLOURS / HIGH QUALITY
- 24 sets
- PVC free
- Bright Colours
- Non - Toxic

- Item number: SC2399 -  Inner: 48 pcs
- Outer: 960 pcs

ERASER
CLASSIC  /  30pcs

5 DIFFERENT COLOURS / HIGH QUALITY
- PVC free
- Bright Colours
- Paper Sleeve Protection
- Non - Toxic

- Item number: SC011 -  Inner: 30 pcs
- Outer:  1200 pcs

ERASER
NEON / 30 pcs

3 DIFFERENT COLOURS / HIGH QUALITY
- PVC free
- Neon Colours
- Paper Sleeve Protection
- Non - Toxic

- Item number: SC568 -  Inner: 30 pcs
- Outer:  1200 pcs

SHELL ERASER
BRIGHT COLORS / 36 pcs

4 DIFFERENT COLOURS / HIGH QUALITY
- PVC free
- Bright Colours
- Non - Toxic

- Item number: SC1287 -  Inner: 36 pcs
- Outer: 576 pcs

ERASER
WITH INSERT / BLISTERCARD

- Eraser + one more addition  
- Plastic holder + ERASER INSIDE
- Non - Toxic
- Available in 2 bright colors

- Item number: SC1088 -  Inner: 72 pcs
- Outer: 144 pcs

TRIO COLOR ERASER
BRIGHT + NEON COLORS / 36 pcs

3 DIFFERENT COLOURS / HIGH QUALITY
- PVC free
- Bright Colours
- Non - Toxic

- Item number: SC1288 -  Inner: 36 pcs
- Outer: 576 pcs

W
W

W
.N

BK
.R

S 
I C

AT
AL

OG
UE

 S
CH

OO
L 2

02
3

11
2

ER
AS

ER
S



ERASER
MULTI-FUNCTION / 36 pcs

2 in 1 / ERASER FOR PENCIL & ERASE PEN
- Plastic holder in the middle
- Non - Heavy metal / Non - Toxic

- Item number: SC864 -  Inner: 36 pcs
- Outer:  576 pcs

DOUBLE ERASER
PINK & BLUE  /  24 pcs

DOUBLE SIDE ERASER / HIGH QUALITY
- Both side plastic protector
- PVC free / DUST free / Non - Toxic

- Item number: SC319 - Inner:  24 pcs
- Outer: 480 pcs

ERASER
WITH INSERT

DISPLAY: 24 PCS
- Plastic holder + ERASER INSIDE
- Non - Toxic

- DISPLAY: SC1087 -  Inner: 24 pcs
- Outer: 384 pcs

ERASER
MULTIPLICATION TABLE / 36 pcs

- Plastic protector for the eraser 
- Non - Toxic
- Push up and replace insert eraser

- Item number: SC567

ERASER AND SHARPENER
MULTI-PURPOSE / 20 pcs

- MULTI-PURPOSE / Eraser & Sharpener
- Clear container for shavings
- DUST FREE eraser / High quality

- Item number: SC1098 -  Inner: 20 pcs
- Outer: 480 pcs

-  Inner: 36 pcs
- Outer: 432 pcs

ERASER & SHARPENER
MULTI - PURPOSE / 20 pcs

MULTI-PURPOSE / Eraser & Sharpener
- Clear container for shavings
- DUST FREE eraser / High Qulity

- Item number: SC569 - Inner:  20 pcs
- Outer: 400 pcs

- Inner:  16 pcs
- Outer: 320 pcs

ERASER & SHARPENER
MULTI / 16 pcs

ERASER & SHARPENER / HIGH QUALITY
- With container for pencil scraps
- Two holes for sharpening / DUST FREE eraser

- Item number: SC226

11
3

W
W

W
.N

BK
.R

S 
I C

AT
AL

OG
UE

 S
CH

OO
L 2

02
3

ER
AS

ER
S 

& 
SH

AR
PE

NE
RS



SHARPENER
BRIGHT COLORS /24 PCS

4 BRIGHT COLOURS
- Two hole for regular and jumbo pencils
- Transparent PVC container for shavings

- Item number: SC1374 - Inner: 24 pcs
- Outer: 2280 pcs

SHARPENER
BRIGHT COLORS /24 PCS

4 BRIGHT COLOURS
- Transparent PVC container for shavings
- Continuous shavings

- Item number: SC1101 - Inner:  24 pcs
- Outer: 2280 pcs

SHARPENER
TWO HOLES / 12 PCS

2 BRIGHT COLOURS / HIGH QUALITY
- Two hole for regular and jumbo pencils
- Clear container for shavings

- Item number: SC333 - Inner:  12 pcs
- Outer: 720 pcs

SHARPENER
PASTEL COLORS / 24 PCS

3 PASTEL COLOURS / HIGH QUALITY
- Nickle-plated blade
- Continuous shavings 
- Single hole sharpener
- For 8mm pencils

SHARPENER
DOUBLE HOLE / 10 PCS

4 COLOURS / HIGH QUALITY
- Nickle-plated blade
- Continuous shavings 
- Double hole sharpener
- For 6-12mm pencils

- Item number: SC2401 - Item number: SC2400- Inner: 24 pcs
- Outer: 480 pcs

- Inner: 10 pcs
- Outer: 480 pcs
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SHARPENER
MINI  /  72 pcs 

- Single hole
- PVC Drum / 4 colors

- Item number: SC021

- Inner: 72 pcs / Outer: 3456 pcs

MECHANICAL SHARPENER
DESK / 8mm pencil

- With container for pencil scraps
- Robust plastic construction

- Item number: SC1699

- Inner: 1 pc / Outer: 48 pcs

SHARPENER
METALIC 

- Display - 24 PCS 
- Nickle - Plated blade

- Item number: SC1103

- Inner: 24 pcs / Outer: 1440 pcs

SHARPENER
METALIC 

- Blister: 2 pcs
- Nickle - Plated blade

- Item number: SC1102

- Inner: 18 pcs / Outer: 576 pcs

SHARPENER
 JAR 

- 50 pcs / 3 colors
- Nickle - Plated Balte

- Item number: SC1099

- Inner: 50 pcs / Outer: 1800 pcs

SHARPENER
BLISTER

- 3 pcs / 3 color
- Nickle - Plated Balte
- Item number: SC1100

- Inner: 24 pcs / Outer: 480 pcs- Inner: 48 pcs / Outer: 960 pcs

SHARPENER
METAL  /  2 and 1 hole

- 1 hole: 48 pcs / 2 holes: 24 pcs
- Carbon - Steel Blade

- Item number: SC237

- Inner: 24 pcs / Outer: 720 pcs

SHARPENER
METAL  /  2 and 1 hole

- 1 hole: 48 pcs / 2 holes: 24 pcs
- Carbon - Steel Blade

- Item number: SC1282

- Inner: 12 pcs / Outer: 288 pcs

SHARPENER
TWISTER CLEAR 

TWIST YOUR WRISTS BACK AND 
FORTH TO SHARPEN IT

- Item number: SC580

- Inner: 1 pc / Outer: 288 pcs

SCISSORS
ZEBRA 

KIDS ANIMAL SCISSORS
- Safe scissors

- Item number: SC955

SCISSORS
GIRAFFE 

KIDS ANIMAL SCISSORS
- Safe scissors

- Inner: 1 pc / Outer: 288 pcs

- Item number: SC954

SCISSORS
SQUIRREL 

KIDS ANIMAL SCISSORS
- Safe scissors

- Inner: 1 pc / Outer: 288 pcs

- Item number: SC953
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LIQUID GLUE
CLEAR COLORS /  12 PCS / 90ml

- 4 clear color / High Quality
- For slime and bond materials like paper, wood, fabric and ceramics

- Item number: SC1493 - Inner:  12 pcs
- Outer: 144 pcs

GLITTER GLUE
GLITTER  /  30 PCS

6 SPARKLY COLOURS / 12.5 g
- High Quality / Atractive Colours

- Item number: SC444 - Inner:  30 pcs
- Outer: 480 pcs

SCISSORS
KIDS / 13 cm / 24 pcs

TWO COLORS / Stainless stell
- With safety tips / Length: 126mm

- Item number: SC1505 - Inner:  24 pcs
- Outer: 432 pcs

SCISSORS
12 CM / 24 PCS

4 DIFFERENT COLOURS
- With safety tips / With ruler

- Item number: SC328 - Inner:  24 pcs
- Outer: 288pcs

PASTEL GLUE STICK
MULTI - PURPOSE

- 6 color / High Quality / Strong adhesive power after 60 seconds
- For all kinds of paper, including carton and photo paper
- Ideal for office, home and school / Fast, durable and economical

- Item number: SC2050 - Inner: 24 pcs
- Outer: 384 pcs
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MAGIC CUBE
3X3X3

- 6 pcs in display 
- BUILD YOUR STEM SKILLS: Aside from giving you bragging rights, 
solving a speed cube can help improve your memory, concentra-
tion, reflexes, problem-solving skills, hand-eye coordination, and 
patience - and helps you impress all your friends

STAMP
ROUND JUMBO

- 20 pcs in display 
- Bright color: Bright color design to help you get the perfect 
stamping for school, gifts and students.
- Modern: It is the good choice for modern sign of art and crafts
- Self-inking stamp
- Mix designs

MAGIC CUBE
3X3X3

- Blister
- BUILD YOUR STEM SKILLS: Aside from giving you bragging rights, 
solving a speed cube can help improve your memory, concentra-
tion, reflexes, problem-solving skills, hand-eye coordination, and 
patience - and helps you impress all your friends

STAMP
SQUARE

- 9 pcs in display 
- Bright color: Bright color design to help you get the perfect 
stamping for school, gifts and students.
- Modern: It is the good choice for modern sign of art and crafts
- Self-inking stamp
- Mix designs

- Item number: SC2282

- Item number: SC2284

- Item number: SC2283

- Item number: SC2285

- Inner: 1 pcs
- Outer: 96 pcs

- Inner: 1 sets
- Outer: 48 sets

- Inner: 1 pcs
- Outer: 96 pcs

- Inner: 1 sets
- Outer: 72 sets
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WOODEN CHESS
3 SIZES

- Play and learn
- The chess set is made of carefully selected wood
- Each player controls sixteen pieces
- Set contains: 2 kings, 2 queens, 4 rooks, 4 bishop, 4 knight, 16 pawns
- Sizes: 15.5 x 5.6 x 29.7 cm / 18 x 5.6 x 34.7 cm / 20.5 x 5.6 x 38.7 cm

WOODEN CHESS
2 sizes of set

- Play and learn
- Quality plastic construction
- Sets are suitable for 2-4 players
- Dominoes set 28
- Dominoes set 55

- 15.5 x 5.6 x 29.7 cm: SC2103

- Set 28: SC2163

- 18 x 5.6 x 34.7 cm: SC2104

- Set 55: SC2164

-  20.5 x 5.6 x 38.7 cm: SC2105

- Inner: 1 pc
- Outer: 16 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 14 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 10 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 10 pcs
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DRAWING BOARD
2 IN 1 / 49 x 7 x 41 cm

Discover inside: 
- 1x art center (with two boards) / 2x white chalks
- 6x crayons / 4x felt pens  /  1x eraser
- 1x a4 paper pad (20 sheets) / White and black chalk
- Drawing boards in one set / Brush storage box
- Spread and snap into place / Removable pen holders
- Pen storage box / Non-toxic / Age 3+

- Item number: SC1724 - Inner: 1 pc
- Outer: 18 pcs

DRAWING BOARD
2 IN 1 / 49 x 7 x 41 cm

Discover inside: 
- 1x art center (with two boards) / 2x white chalks
- 6x crayons / 4x felt pens  /  1x eraser
- 1x a4 paper pad (20 sheets) / White and black chalk
- Drawing boards in one set / Brush storage box
- Spread and snap into place / Removable pen holders
- Pen storage box / Non-toxic / Age 3+

- Item number: SC1723 - Inner: 1 pc
- Outer: 18 pcs

DRAWING BOARD
21 x 2.5 x 24.3 cm

- Smooth without blur / Encourages creative learning
- Development of  motor skills / Pleasure of learning / Large Drawing Area
- Ideal gift for preschoolers / The premium eraser is larger and smoother
- It comes in a cute, ergonomic shape for easy grip
- Safe to play / Non-toxic / Age 3+

- Item number: SC1720 - Inner: 1 pc
- Outer: 120 pcs

DRAWING BOARD
21 x 2.5 x 24.3 cm

- Smooth without blur / Encourages creative learning
- Development of  motor skills / Pleasure of learning / Large Drawing Area
- Ideal gift for preschoolers / The premium eraser is larger and smoother
- It comes in a cute, ergonomic shape for easy grip
- Safe to play / Non-toxic / Age 3+
- Item number: SC1721 - Inner: 1 pc

- Outer: 120 pcs

DRAWING BOARD
2 IN 1 / 49 x 7 x 41 cm

Discover inside: / 1x art center (with two boards)
- 2x white chalks / 6x crayons / 4x felt pens / 1x eraser / 
- 1x a4 paper pad (20 sheets) / White and black chalk / 
Drawing boards in one set / Brush storage box / Spread and snap into place
- Removable pen holders / Pen storage box / Non-toxic / Age 3+

- Item number: SC1719 - Inner: 1 pc
- Outer: 18 pcs

WRITTING BOARD
45.5 x 4.5 x 33 cm

Discover inside: /  1x writing board
- 4x whiteboard markers / 1x eraser
- 8x sheets with letters, lines and umbers / Pleasure of learning
-  Easy sheet insert / Fast drying colors / 
- Different patterns variability / Age 3+ / Non-toxic 

- Item number: SC1722 - Inner: 1 pc
- Outer: 36 pcs
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GLOBE
14.2 CM / 20 CM / 25 CM / 32 CM

- High definition interactive globe with easy-read details indicates deserts, capitals, continental, international, regional boundaries.  This world globe adds 
more fun to learning; great for Children and curious learners of all ages. Useful teaching kit for teacher to teach geography science. Classic spinning globe, great for 
office, study room, kid’s bedroom, classroom desktop decoration.  

GLOBE LUX
WITH LIGHT

- High definition interactive globe with easy-read details indicates deserts, capitals, continental, international, regional boundaries. This world globe adds 
more fun to learning; great for Children and curious learners of all ages. Useful teaching kit for teacher to teach geography science. Classic spinning globe, great for 
office, study room, kid’s bedroom, classroom desktop decoration.  

- 14.2 CM: SC1111

- Inner: 1 pcs / Outer: 12 pcs

- 32 CM: SC1107

- Inner: 1 pcs / Outer: 4 pcs

- 32 CM: SC1369

- Inner: 1 pcs / Outer: 4 pcs

- 25 CM: SC1370

- Inner: 1 pcs / Outer: 4 pcs

- 32 CM WITH LIGHT: SC1368

- Inner: 1 pcs / Outer: 4 pcs

- 20 WITH LIGHT: SC1109

- Inner: 1 pcs / Outer: 12 pcs

- 20 CM: SC1110

- Inner: 1 pcs / Outer: 12 pcs

- 25 CM: SC1108

- Inner: 1 pcs / Outer: 4 pcs
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GLOBE LUX
WITH LIGHT / 8.5 CM DIAMETER

Magnetic floating globe world map with led frame 
- Objects continuously revolve in space 
- Can work steadily for 24 hours 365 days
- Easy to install, it is designed by electromagnetic 
levitation technology
- It is operated by an electronically controlled 
magnetic system
- This magnetic globe is widely used for 
advertising display / kids education / home and 
office desk decoration/business gifts
- Material: ABS Plastic

GLOBE LUX
WITH LIGHT / 14.5 CM DIAMETER

Magnetic floating globe world map with led frame 
- Objects continuously revolve in space 
- Can work steadily for 24 hours 365 days
- Easy to install, it is designed by electromagnetic 
levitation technology
- It is operated by an electronically controlled 
magnetic system
- This magnetic globe is widely used for advertising 
display / kids education / home and office desk 
decoration/business gifts
- Material: ABS Plastic

- Item number: SC1504

- Item number: SC1503

- Inner: 1 pc
- Outer: 20 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 12 pcs
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PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER
GIRLS COLLECTION 2023 / 52 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / - PRINT: 4/0 + matt lamination + Glitter/ FIRST/END SHEET: 1/0, Wood-free uncoated white paper 100 g/m2 / BLOCK: 52 Sheet, Wood-free
uncoated white paper 75 g/m2

PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER
BOYS  COLLECTION 2023 / 52 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / - PRINT: 4/0 + matt lamination + UV varnish / FIRST/END SHEET: 1/0, Wood-free uncoated white paper 100 g/m2 / BLOCK: 52 Sheet, Wood-
free uncoated white paper  75 g/m2

- Item number: SC2348

- Item number: SC2355

- Item number: SC2350

- Item number: SC2357

- Item number: SC2349

- Item number: SC2356

- Item number: SC2351

- Item number: SC2358

- Item number: SC2352

- Item number: SC2359

- Item number: SC2353

- Item number: SC2360

- Item number: SC2354

- Item number: SC2361

A4

A4

A4

A4

A4

A4

A5

A5

A5

A5

A5

A5

A4

A4

- Dimension: A4
- Inner: 10 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A4
- Inner: 10 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 10 pcs
- Outer: 120 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 10 pcs
- Outer: 120 pcs
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PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER
URBAN STYLE COLLECTION 2023 / 52 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / - PRINT: 4/0 + matt lamination + UV varnish / FIRST/END SHEET: 1/0, Wood-free uncoated white paper 100 g/m2 / BLOCK: 60 Sheet, Wood-
free uncoated white paper  80 g/m2

- Item number: SC2369 - Item number: SC2370

- Item number: SC2371 - Item number: SC2372 - Item number: SC2373

A4A4 A4

A5A5
- Dimension: A4
- Inner: 10 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 10 pcs
- Outer: 120 pcs
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PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER LIKE / 52 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / PRINT: 4/1 + matt lamination + UV varnish / BLOCK: 52 Sheet, Wood-free uncoat white paper 75 g/m2

- Item number: SC1402 - Item number: SC1404- Item number: SC1403

- Item number: SC1405 - Item number: SC1406 - Item number: SC1407

- Item number: SC1408

A4A4 A4

A4

A5A5 A5

- Dimension: A4
- Inner: 10 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 10 pcs
- Outer: 120 pcs
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PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER URBAN COLLECTION / 52 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / PRINT: 4/0 + matt lamination + UV varnish / FIRST/END SHEET: 1/0, Wood-free uncoated white paper 100 g/m2 / BLOCK: 52 Sheet, Wood-
free uncoated white paper 75 g/m2

- Item number: SC1778 - Item number: SC1780- Item number: SC1779

- Item number: SC1781 - Item number: SC1782 - Item number: SC1783

- Item number: SC1784

A4A4 A4

A5A5 A5

A4
- Dimension: A4
- Inner: 10 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 10 pcs
- Outer: 120 pcs

PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER / A6

- COVER: 1.5 Cardboard + Wood-free coated white paper 150 g/m2 / PRINT: 4/0 + lamination + UV varnish

- UNICORN: SC1812 - UNICORN DARK BLUE: SC1813 - KITTY: SC1814

- FIRE TRUCK: SC1816

- DINO: SC1815

- SKY LINE: SC1817
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PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER
MIX COLLCECTION 2023 / 52 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / - PRINT: 4/0 + matt lamination / FIRST/END SHEET: 1/0, Wood-free uncoated white paper 100 g/m2 / BLOCK: 52 Sheet, Wood-free
uncoated white paper 75 g/m2

- Item number: SC2362 - Item number: SC2364- Item number: SC2363

- Item number: SC2365 - Item number: SC2366 - Item number: SC2367

- Item number: SC2368

A4A4 A4

A5A5 A5

A4
- Dimension: A4
- Inner: 10 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 10 pcs
- Outer: 120 pcs
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- Inner: 10 pcs

- Inner: 10 pcs

WIRE NOTEBOOK / SOFT COVER OFFICE COLLECTION  / 80  SHEETS / 225 X 297 MM

- COVER: 300g/m2 / - PRINT: 4/1 + matt lamination + UV varnish / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoated white paper 80 g/m2 

- Item number: SC2428 - Item number: SC2429

A4A4

- Item number: SC2426 - Item number: SC2427

A5A5
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- Dimension: A4
- Inner: 5 pcs
- Outer: 30 pcs

- Dimension: A4
- Inner: 5 pcs
- Outer: 30 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs

PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER
GIRL’S COLLECTION 2022 / 80 SHEETS

- COVER: 1.5 Cardboard / PRINT: 4/0 matt lamination + glitter /  With first/end sheet / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoated  white paper 75g/m2

PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER
GIRL’S COLLECTION 2022 / 80 SHEETS

- COVER: 1.5 Cardboard / PRINT: 4/0 matt lamination + UV varnish /  With first/end sheet / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoated  white paper 75g/m2

- Item number: SC2374

- Item number: SC2380

- Item number: SC2376

- Item number: SC2382

- Item number: SC2375

- Item number: SC2381

- Item number: SC2377

- Item number: SC2383

- Item number: SC2378

- Item number: SC2384

- Item number: SC2379

- Item number: SC2385

A4

A4

A4

A4

A4

A4

A5

A5

A5

A5

A5

A5
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- Dimension: A4
- Inner: 5 pcs
- Outer: 30 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs

PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER
URBAN STYLE COLLECTION 2022 / 80 SHEETS

- COVER: 1.5 Cardboard / PRINT: 4/0 matt lamination + UV varnish /  With first/end sheet / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoated  white paper 75g/m2

- Item number: SC2386 - Item number: SC2387

- Item number: SC2388 - Item number: SC2389 - Item number: SC2390

A4A4 A4

A5A5
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PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER URBAN COLLECTION / 80 SHEETS

- COVER: 1.5 Cardboard / PRINT: 4/0 matt lamination + UV varnish / With first/end sheet / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoate  white paper 75g/m2

- Item number: SC1799- Item number: SC1798- Item number: SC1797

- Item number: SC1800 - Item number: SC1801 - Item number: SC1802

A4A4 A4

A5A5 A5
- Dimension: A4
- Inner: 5 pcs
- Outer: 30 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs
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- Item number: SC1474

- Item number: SC1821

- Item number: SC1473

- Item number: SC1820

- Item number: SC1472

- Item number: SC1819

- Item number: SC1475

- Item number: SC1822

- Item number: SC1476

- Item number: SC1823

- Item number: SC1477

- Item number: SC1824

A4

A4

A4

A4

A4

A4

A5

A5

A5

A5

A5

A5

PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER LIKE / 80 SHEETS

- COVER: 1.5 Cardboard / PRINT: 4/0 matt lamination + UV varnish / With first/end sheet / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoated white paper 75g/m2

PREMIUM NOTEBOOK / HARD COVER LIKE / 96 SHEETS

- COVER: 1.5 Cardboard / PRINT: 4/0 matt lamination + UV varnish / With first/end sheet / BLOCK: 96 Sheet, Wood-free uncoated white paper 70g/m2

- Dimension: A4
- Inner: 5 pcs
- Outer: 30 pcs

- Dimension: A4
- Inner: 5 pcs
- Outer: 30 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs

- Dimension: A5
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs

PREMIUM NOTEBOOK / SOFT COVER LIKE / 80 SHEETS

- COVER: 300g/m2 / PRINT: 4/1 + matt lamination + UV varnish / BLOCK: 80 Sheet, Wood-free uncoated white paper 75 g/m2

A4 A4
- Item number: SC1804 - Item number: SC1803 - Inner: 5 pcs

- Outer: 30 pcs
- Inner: 5 pcs
- Outer: 60 pcs
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CLASSIC NOTEBOOK
HARD COVER / A4 & A5

- COVER: Hard cover
- PRINT: 4/0 
- BLOCK:80 Sheet, Wood-free uncoated
   white paper 60 g/m2
- 8 different girls design
- A4: 5 design / A5: 8 design
- MIX designs

- Item number: SC134

- Item number: SC133

A4

A4 A5

A5

- Item number: SC137

- Item number: SC1163

- Item number: SC1164

- Item number: SC136

A4

A5

A5 / A4

A5 / A4 A5 A5 / A4

A5 A5 / A4 A5

A5
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A4 A4
CLASSIC NOTEBOOK
HARD COVER / A4 & A5

- COVER: Hard cover
- PRINT: 4/0 
- BLOCK:80 Sheet, Wood-free uncoated
   white paper 60 g/m2
- 8 different boys design
- A4: 5 design / A5: 8 design
- MIX designs

A5 A5A4 A5

A5 / A4

A5 A5 A5

A5 / A4 A5 A5 / A4

A5 / A4
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PREMIUM FOLDER WITH ELASTIC
4D / A4 /A5

- COVER: 1.5 Cardboard + Wood-free coated white paper 150 g/m2 / PRINT: 4/0 +  lamination + UV varnish

-UNICORN A4: SC2340

-UNICORN A5: SC2344

- CUTE KITTY A4: SC2341

- CUTE KITTY A5: SC2345

- DINO A4: SC2342

- DINO A5: SC2346

- FOOTBAL A4: SC2343

- FOOTBAL A5: SC2347

PREMIUM FOLDERS WITH ELASTIC / HOLOGRAM EFFECT / 31.5X23.5 CM

- COVER: 600g Cardboard / full color / PRINT: 4/0 +  lamination + Hologram / Packaging: foil, 10 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

- UNICORN: SC2418 - CUTE KITTY: SC2419 - LITTLE UNICORN: SC2420

- GIRL: SC2421 - UNICORN DARK: SC1733 - STAR: SC1735
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PREMIUM FOLDERS WITH ELASTIC / HOLOGRAM EFFECT / 31.5X23.5 CM

- COVER: 600g Cardboard / full color / PRINT: 4/0 +  lamination + Hologram / Packaging: foil, 10 pcs

PREMIUM FOLDERS WITH ELASTIC / GLOSSY PLASTIFICATION / 31.5X23.5 CM

- COVER: 600g Cardboard / full color / PRINT: 4/0 +  lamination + Hologram  / Packaging: foil, 10 pcs

- FLOWERS: SC1740

- MILITARY BLUE: SC1744

- NATURALLY LILAC: SC1742

- MILITARY: SC1746

- MILIRATY PURPLE: SC1741

- BLACK LINES: SC1745

- RAINBOW: SC1743

- BLUE LINES: SC1747

- Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

- BACKETBALL: SC2422 - AIR FORCE: SC2423 - FOOTBALL: SC2424 - DINO: SC2425
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- WAVE DESIGN: SC2416

- FLOWER DESIGN: SC2417 - Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 40 pcs

DRAWING SKETCHPAD
PREMIUM QUALITY

- Create your art world / Dimensions: 42 x 30 cm / Drawing paper: 135 gsm / 20 sheets

DRAWING SKETCHPAD
PREMIUM QUALITY

- Create your art world / Dimensions: 42 x 30 cm / Drawing paper: 135 gsm / 20 sheets
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- GIRL’S DESIGN: SC2304

- GIRL’S DESIGN: SC2306

- GIRL’S DESIGN: SC2308

- GIRL’S DESIGN: SC2310

- BOY’S DESIGN: SC2305

- BOY’S DESIGN: SC2307

- BOY’S DESIGN: SC2309

- BOY’S DESIGN: SC2311

SCHOOL DRAWING PAD / NO. 5 / Dimensions: 405 x 292 mm / Drawing paper: 110 gsm / 10 sheets 

SCHOOL DRAWING PAD / NO. 4 / Dimensions: 350x 250 mm / Drawing paper: 110 gsm / 10 sheets 

SCHOOL DRAWING PAD / NO. 3 / Dimensions:  330x 220 mm / Drawing paper: 110 gsm / 10 sheets 

SCHOOL DRAWING PAD / NO. 3  / Dimensions:  297 x 210 mm / Drawing paper: 110 gsm / 10 sheets

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 50 pcs
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- UNICORN: SC2322

- LITTLE UNICORN: SC2330

- DINO: SC2326

- GIRL: SC2323

- BACKETBALL: SC2331

- FOOTBALL: SC2327

- CARPE DIEM: SC2324

- SPORT: SC2328

- IT’S OK: SC2325

- KEEP: SC2329

BAG FOR DRAWING PED / No. 5 /  Dimensions: 340 x 475 mm / Easy washable / Water - resistant / Handle for comfortably carrying

BAG FOR DRAWING PED / No. 4 /  Dimensions: 410 x 300 mm / Easy washable / Water - resistant / Handle for comfortably carrying

BAG FOR SCHOOL DRAWING PAD / NO. 5 / Dimensions: 450 x 350 mm / PP material / Material resistant to water

- Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs

- Inner: 1 pc
- Outer: 100 pcs

- Item number: SC110 - Inner: 100 psc
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SELF-ADHESIVE COLOR PAPER
HIGH QUALITY / B4

- Collage paper / 10 bright colors

- Item number: SC119

NOTEBOOK COVER
SELF - ADHESIVE / A4

- Remove the strip flip over the
cover and stick on
- Packaging: 1/5 / Color: Transparent

NOTEBOOK COVER
SELF - ADHESIVE / A5

- Remove the strip flip over the
cover and stick on
- Packaging: 1/5 / Color: Transparent

- Item number:  SC284 - Item number: SC285

NOTEBOOK COVER
120 MIC / A4

- Packaging: 1/10
- Color: Transparent
- High quality

NOTEBOOK COVER
120 MIC / A5

- Packaging: 1/10
- Color: Transparent
- High quality

- Item number:  SC142 - Item number: SC143

MUSIC NOTEBOOK
A4 

- 16 sheets

MUSIC NOTEBOOK
 B5

- 16 sheets

- Item number: SC124 - Item number: SC125

EXCERCISE BOOK
 LINES / A4

- 12 sheets /2  different designs

- Item number: SC121

EXCERCISE BOOK
SQUARED  / A4

- 12 sheets /2  different designs

- Item number: SC122

- Inner: 50 psc

- Inner: 50 psc - Inner: 50 psc

- Inner: 20 psc - Inner: 30 psc
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GLITTER SHAKER
- 6 pcs

- 6 colors
- 60gr
- For everyday use

- Item number: SC1927

- Inner: 6 psc
- Outer: 72 pcs

CHUNKY GLITTER SHAKER
- 6 pcs

- 6 colors
- 60gr
- For everyday use

- Item number: SC1934

- Inner: 6 psc
- Outer: 72 pcs

GLITTER SHAKER TUBE
- 24 pcs

- 6 colors
- 15gr
- For everyday use

- Item number: SC1930

- Inner: 24 psc
- Outer: 576 pcs

GLITTER SHAKER TUBE
- 24 pcs

- 6 colors
- 7gr
- For everyday use

- Item number: SC1929

- Inner: 24 psc
- Outer: 576 pcs
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- Item number: SC1928
GLITTER SET

- Item number: SC1931
GOLD GLITTER AND CONFETTI

- Item number: SC1932
SILVER GLITTER AND CONFETTI

- Item number: SC1933
PURPLE GLITTER AND CONFETTI

- Item number: SC1935
WOODEN STICKS

- Item number: SC1936
WOODEN STICKS

- Item number: SC1937
WOODEN STICKS

- Item number: SC1938
WOODEN STICKS

- Item number: SC1939
WOODEN STICKS

- Item number: SC1940
CLOTHESPIN COLOUR

- Item number: SC1941
CLOTHESPIN BOW-TIE

- Item number: SC1942
WOODEN PEARLS

- Item number: SC1943
WOODEN PEARLS

- Item number: SC1944
CLOTHESPIN MIX COLOUR

- Item number: SC1945
CLOTHESPIN NATURAL

- Item number: SC1946
WOODEN LADYBUG

- Item number: SC1947
WOODEN LADYBUG

- Item number: SC1948
WOODEN HEARTS

- Item number: SC1949
WOODEN HEARTS

- Item number: SC1950
CLOTHESPIN CATS

- Inner: 36 pcs / Outer: 144 pcs - Inner: 36 pcs / Outer: 144 pcs - Inner: 36 pcs / Outer: 144 pcs - Inner: 36 pcs / Outer: 144 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 80 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 80 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 200 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 200 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 200 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 200 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 80 pcs- Inner: 20 pcs / Outer: 80 pcs- Inner: 20 pcs / Outer: 80 pcs
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- Item number: SC1951
CLOTHESPIN FLOWER

- Item number: SC1952
CLOTHESPIN UNICORN

- Item number: SC1953
BUTTERFLY FABRIC

- Item number: SC1954
FLOWER FABRIC

- Item number: SC1955
HEART FABRIC

- Item number: SC1956
FLOWERS FABRIC

- Item number: SC1957
GREEM LEAF FABRIC

- Item number: SC1958
FLOWER FABRIC

- Item number: SC1959
STRAWBERRY FABRIC

- Item number: SC1960
CROWN FABRIC

- Item number: SC1961
BOW-TIE FABRIC

- Item number: SC1962
FLOWERS FABRIC

- Item number: SC1963
STARS ACRYL DIAMONDS

- Item number: SC1964
FLOWER ACRYL DIAMONDS

- Item number: SC1965
ELLIPTIC ACRYL DIAMONDS

- Item number: SC1966
HEART ACRYL DIAMONDS

- Item number: SC1967
MIX ACRYL DIAMONDS

- Item number: SC1968
EVA FOAM STARS

- Item number: SC1969
EVA FOAM CIRCLE

- Item number: SC1970
EVA FOAM HEARTS

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs
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- Item number: SC1971
EVA FOAM FLOWERS

- Item number: SC1972
EVA FOAM FLOWERS

- Item number: SC1973
EVA FOAM FLOWERS

- Item number: SC1974
EVA FOAM HEARTS

- Item number: SC1975
EVA FOAM NUMBERS

- Item number: SC1976
EVA FOAM NUMBERS

- Item number: SC1977
FELT STRAWBERRY

- Item number: SC1978
FELT FLOWERS

- Item number: SC1979
FELT STARS MIX

- Item number: SC1980
FELT LADYBUG

- Item number: SC1981
FELT CROWN

- Item number: SC1982
FELT SMILEY

- Item number: SC1983
FEATHER MIX

- Item number: SC1984
FEATHER MIX

- Item number: SC1985
FEATHER MIX

- Item number: SC1986
PLUSH RIBBON

- Item number: SC1987
PLUSH RIBBON MIX

- Item number: SC1988
PLUSH RIBBON MIX

- Item number: SC1989
PLUSH RIBBON MIX

- Item number: SC1990
POM-POM

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 60 pcs / Outer: 480 pcs - Inner: 40 pcs / Outer: 320 pcs - Inner: 24 pcs / Outer: 144 pcs

- Inner: 24 pcs / Outer: 144 pcs- Inner: 24 pcs / Outer: 144 pcs- Inner: 24 pcs / Outer: 144 pcs- Inner: 24 pcs / Outer: 144 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs
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- Item number: SC1991
POM-POM

- Item number: SC1992
WOODEN PEARLS

- Item number: SC1993
WOODEN PEARLS

- Item number: SC1994
STYROFOAM STARS

- Item number: SC1995
STYROFOAM  BALLS

- Item number: SC1996
STYROFOAM  BALLS

- Item number: SC1997
STYROFOAM  BALLS

- Item number: SC1998
STYROFOAM  HEARTS

- Item number: SC1999
STYROFOAM  EGGS

- Item number: SC2000
STYROFOAM  CHRISMAS TREE

- Item number: SC2001
PEARLS

- Item number: SC2002
PEARLS MIX

- Item number: SC2003
PEARLS MIX

- Item number: SC2004
PEARLS MIX

- Item number: SC2005
PEARLS BELL

- Item number: SC2006
PEARLS BELL

- Item number: SC2007
PEARLS HEART

- Item number: SC2008
PEARLS STAR

- Item number: SC2009
PEARLS MIX

- Item number: SC2010
PEARLS BELL GOLD

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs - Inner: 10 pcs / Outer:60 pcs - Inner: 6 pcs / Outer:48 pcs

- Inner: 6 pcs / Outer:48 pcs - Inner: 6 pcs / Outer:48 pcs - Inner: 10 pcs / Outer:60 pcs - Inner: 10 pcs / Outer:60 pcs - Inner: 10 pcs / Outer:60 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs
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- Item number: SC2011 - Item number: SC2012 - Item number: SC2013 - Item number: SC2014
PEARLS BUTTON

- Item number: SC2015
PEARLS HEART BUTTON

- Item number: SC2016
PEARLS GLOW IN THE DARK

- Item number: SC2017
PEARLS HEARTS

- Item number: SC2018
PEARLS STARS

- Item number: SC2019
EYES

- Item number: SC2020
EYES

- Item number: SC2021
EYES

- Item number: SC2022
EYES

- Item number: SC2023
EYES COLOURS

- Item number: SC2024
EYES COLOURS

- Item number: SC2025
EYES COLOURS

- Item number: SC2026
EYES

- Item number: SC2027
EYES WITH EYELASHES

- Item number: SC2028
EYES WITH EYELASHES

- Item number: SC2029
EYES WITH EYELASHES

- Item number: SC2030
EYES WITH EYELASHES

PEARLS BELL MIX GLASS PEARLS PEARLS BELL SILVER

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs
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- Item number: SC2031
EYES WITH EYELASHES

- Item number: SC2032
EYES WITH EYELASHES

- Item number: SC2033
CONFETTI LUCKY GLOVER

- Item number: SC2034
CONFETTI HEARTS

- Item number: SC2035
CONFETTI HEARTS

- Item number: SC2036
CONFETTI FLOWERS

- Item number: SC2037
CONFETTI FLOWERS

- Item number: SC2038
CONFETTI SHAPES

- Item number: SC2039
CONFETTI LEAF

- Item number: SC2040
CONFETTI UMBRELLA

- Item number: SC2041
CONFETTI SNAIL

- Item number: SC2042
CONFETTI HORSE

- Item number: SC2043
WOODEN PEARLS

- Item number: SC2044
CONFETTI FLOWERS

- Item number: SC2045
CONFETTI LEAF

- Item number: SC2046
CONFETTI MIX

- Item number: SC2047
CONFETTI MIX

- Item number: SC2048
CONFETTI MIX

- Item number: SC2049
CONFETTI MIX

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 400 pcs
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- Item number: SC2406

- Item number: SC2411

EVA FOAM BIRTHDAY

ACRYL DIAMONDS STICKERS

- Item number: SC2407

- Item number: SC2412

EVA FOAM  SWEETS

ACRYL DIAMONDS STICKERS

- Item number: SC2408

- Item number: SC2413

EVA FOAM  ANIMALS

3D STICKERS

- Item number: SC2409

- Item number: SC2414

ACRYL DIAMONDS STICKERS

3D STICKERS LETTERS

- Item number: SC2410

- Item number: SC2415

ACRYL DIAMONDS STICKERS

3D STICKERS NUMBERS

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 40 pcs / Outer: 320 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs

- Inner: 20 pcs / Outer: 160 pcs



CRAFT PUNCHES
10 PATTERNS

4 COLOURS / 9 MM
- 24 pcs in display
- This specially designed punch is ideal to create 
lovely embossed patterns with interior cutouts on 
cards, envelopes, scrapbook pages...

CRAFT PUNCHES
6 PATTERNS

3 COLOURS / 25 MM
- 6 pcs in display
- This specially designed punch is ideal to create 
lovely embossed patterns with interior cutouts on 
cards, envelopes, scrapbook pages...

CRAFT PUNCHES
10 PATTERNS

4 COLOURS / 16 MM
- 24 pcs in display
- This specially designed punch is ideal to create 
lovely embossed patterns with interior cutouts on 
cards, envelopes, scrapbook pages...

- Item number: SC2053 - Inner: 24 pcs
- Outer: 288 pcs

- Item number: SC2055 - Inner: 12 pcs
- Outer: 120 pcs

MINI CRAFT PUNCHES
6 PATTERNS

6 COLOURS
- 6 pcs in display
- This specially designed punch is ideal to create 
lovely embossed patterns with interior cutouts on 
cards, envelopes, scrapbook pages...

- Item number: SC2056 - Inner: 1 pcs
- Outer: 96 pcs

- Item number: SC2054 - Inner: 24 pcs
- Outer: 240 pcs
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- Item number: SC1186
ONE COLOR

- Item number: SC1190
ONE COLOR

- Item number: SC1194
ONE COLOR

- Item number: SC1198
ONE COLOR

- Item number: SC1187
ONE COLOR

- Item number: SC1191
ONE COLOR

- Item number: SC1195
ONE COLOR

- Item number: SC1199
ONE COLOR

- Item number: SC1188
ONE COLOR

- Item number: SC1192
ONE COLOR

- Item number: SC1196
ONE COLOR

- Item number: SC1200
ONE COLOR

- Item number: SC1189
ONE COLOR

- Item number: SC1193
ONE COLOR

- Item number: SC1197
ONE COLOR

- Item number: SC1201
ONE COLOR
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- Item number: SC1202
ONE COLOR

- Item number: SC1206
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1210
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1214
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1203
ONE COLOR

- Item number: SC1207
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1211
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1215
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1204 - Item number: SC1205
ONE COLOR

- Item number: SC1208
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1212
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1216
ONE COLOR / GLITTER

ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1209
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1213
ONE COLOR / STICKY

- Item number: SC1217
ONE COLOR / GLITTER
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- Item number: SC1218
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1222
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1226
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1230

- Item number: SC1219
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1223
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1227
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1231

- Item number: SC1483
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1484
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1220
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1224
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1228
ONE COLOR / STICKY / GLITTER ONE COLOR / STICKY / GLITTER ONE COLOR / STICKY / GLITTER ONE COLOR / STICKY / GLITTER

- Item number: SC1221
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1225
ONE COLOR / GLITTER

- Item number: SC1229
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- Item number: SC1234 - Item number: SC1235

- Item number: SC1485

- Item number: SC1232

- Item number: SC1486

- Item number: SC1233

- Item number: SC1236 - Item number: SC1237

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER

ONE COLOR / STICKY / GLITTER
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- Item number: SC1809- Item number: SC1808

ART CARDBOARDS
- 18 DIFFERENT PATTERNS / Dimensions:  B4
- 18 sheets / For everyday use

FOAM STICKY
- 10 bright colors / Dimensions:  A4
- 10 sheets / For everyday use

ART CARDBOARDS
- 5 X 10 BRIGHT COLORS / Dimensions:  A4
- 50 sheets / 250 gsm / For everyday use

FOAM/ GLITTER / STICKY
- 10 bright colors / Dimensions:  A4
- 10 sheets / For everyday use

- Item number: SC1807

ART CARDBOARDS
- 10 bright colors / Dimensions:  A4
- 10 sheets / 250 gsm/For everyday use

ART CARDBOARDS
- 5 x 7 NEON COLORS / Dimensions:  A4
- 35 sheets / 250 gsm / For everyday use

FOAM
- 10 bright colors / Dimensions:  A4
- 10 sheets / For everyday use

ART CARDBOARDS
- 7 neon colors / Dimensions:  A4
- 7 sheets / 250 gsm / For everyday use

- Item number: SC1491 - Item number: SC1806- Item number: SC1805

- Item number: SC1490

FOAM GLITTER
- 10 bright colors / Dimensions:  A4
- 10 sheets / For everyday use

- Item number: SC1489- Item number: SC1488
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- Item number: SC1238

- Item number: SC1246

- Item number: SC1242

- Item number: SC1250

- Item number: SC1240

- Item number: SC1248

- Item number: SC1244

- Item number: SC1252

- Item number: SC1239

- Item number: SC1247

- Item number: SC1243

- Item number: SC1251

- Item number: SC1241

- Item number: SC1249

- Item number: SC1245
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- Item number: SC1253

- Item number: SC1261

- Item number: SC1257

- Item number: SC1265

- Item number: SC1255

- Item number: SC1263

- Item number: SC1259

- Item number: SC1267

- Item number: SC1254

- Item number: SC1262

- Item number: SC1258

- Item number: SC1266

- Item number: SC1256

- Item number: SC1264

- Item number: SC1260

16
2

W
W

W
.N

BK
.R

S 
I C

AT
AL

OG
UE

 S
CH

OO
L 2

02
3

CR
EP

E 
PA

PE
RS

 5
0C

M
 X

 2
M



- Item number: SC1268

- Item number: SC1487

- Item number: SC1272

- Item number: SC1270

- Item number: SC1274

- Item number: SC1269

- Item number: SC1273

- Item number: SC1271

- Item number: SC1275

CREPE PAPER
- 50 cm x 2 m
- Inner: 1/10 / Outer: 1/100

- Item number: SC1492
MIX 10 colors
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- 18 x 23 cm: SC1874

- 26 x 32 cm: SC1875

- 31 x 42 cm: SC1876

- WINE 12 X 39 cm: SC1877

- 18 x 23 cm: SC1878

- 26 x 32 cm: SC1879

- 31 x 42 cm: SC1880

- WINE 12 X 39 cm: SC1881

- 18 x 23 cm: SC1849

- 26 x 32 cm: SC1850

- 31 x 42 cm: SC1851

- WINE 12 X 39 cm: SC1852

- 18 x 23 cm: SC1860

- 26 x 32 cm: SC1861

- 31 x 42 cm: SC1862

- WINE 12 X 39 cm: SC1863

- 18 x 23 cm: SC1864

- 26 x 32 cm: SC1865

- 31 x 42 cm: SC1866

- WINE 12 X 39 cm: SC1867

- 18 x 23 cm: SC1870

- 26 x 32 cm: SC1871

- 31 x 42 cm: SC1872

- WINE 12 X 39 cm: SC1873
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- 49.5 x 70 cm: SC2059

- 26 x 32 cm: SC2068

- 31 x 42 cm: SC2069

- WINE 12 X 39 cm: SC2070

- 18 x 23 cm: SC1882

- 26 x 32 cm: SC1883

- 31 x 42 cm: SC1884

- WINE 12 X 39 cm: SC1885

- 18 x 23 cm: SC1894

- 26 x 32 cm: SC1895

- 31 x 42 cm: SC1896

- WINE 12 X 39 cm: SC1897

- 49.5 x 70 cm: SC2057

- 26 x 32 cm: SC2071

- 31 x 42 cm: SC2072

- WINE 12 X 39 cm: SC2073

- 49.5 x 70 cm: SC2058

- 26 x 32 cm: SC2065

- 31 x 42 cm: SC2066

- WINE 12 X 39 cm: SC2067

- 26 x 32 cm: SC1856

- 49.5 x 70 cm: SC1857

- 18 x 23 cm: SC1853

- 26 x 32 cm: SC1854
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- 26 x 32 cm: SC1890 - 26 x 32 cm: SC1891

- 49.5 x 70 cm: SC1868 - 49.5 x 70 cm: SC1869

- 49.5 x 70 cm: SC2062

- 26 x 32 cm: SC2077

- 49.5 x 70 cm: SC2061

- 26 x 32 cm: SC2082

- 49.5 x 70 cm: SC1847 - 49.5 x 70 cm: SC1848

- 49.5 x 70 cm: SC2063

- 26 x 32 cm: SC2078

- 49.5 x 70 cm: SC2064

- 26 x 32 cm: SC2079

- 26 x 32 cm: SC1858

- 49.5 x 70 cm: SC1859

- 49.5 x 70 cm: SC2060

- 26 x 32 cm: SC2081

- 31 x 42 cm: SC2076- 26 x 32 cm: SC1898

- 26 x 32 cm: SC1888 - 26 x 32 cm: SC1889
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- WINE 12 X 39 cm: SC2074 - WINE 12 X 39 cm: SC2075- 26 x 32 cm: SC1892 - 26 x 32 cm: SC1893

- 26 x 32 cm: SC1886 - 26 x 32 cm: SC1887 - 26 x 32 cm: SC2080 - 26 x 32 cm: SC2051 - WINE 12 X 39 cm: SC2052

- WINE 12 X 39 cm: SC1855

- 18 x 23 cm: SC1907 - 18 x 23 cm: SC1909 - 18 x 23 cm: SC1911 - 18 x 23 cm: SC1913

- 26 x 32 cm: SC1908 - 26 x 32 cm: SC1910 - 26 x 32 cm: SC1912 - 26 x 32 cm: SC1914

- 18 x 23 cm: SC1899 - 18 x 23 cm: SC1901 - 18 x 23 cm: SC1903 - 18 x 23 cm: SC1905

- 26 x 32 cm: SC1900 - 26 x 32 cm: SC1902 - 26 x 32 cm: SC1904 - 26 x 32 cm: SC1906

16
8

W
W

W
.N

BK
.R

S 
I C

AT
AL

OG
UE

 S
CH

OO
L 2

02
3

PA
PE

R 
BA

GS





- 2H: ART003

- 2B: ART009

- 6B: ART011

- 3B: ART004

- 7B: ART012

- 4B: ART010

- 8B: ART013

-5B: ART005

-10B: ART006

-12B: ART007

- H: ART002 - HB: ART001 - B: ART008

GRAPHITE PENCILS / PROFESSIONAL / 12 PCS

RED WOOD / HEXAGONAL SHAPE / Strong Breaking Resistant Lead / Extra-smooth and easy to blend / Wide variety of grades / Easy to sharpen to a point / 
Drawing, Sketching, Illustrating

DISPLAY / ARTLINE

PVC DISPLAY FOR GRAPHITE PENCLIS / Dimensions: 16 x 19 x 29 / ARTline PVC sticker / 15 pockets / Material: Acrylic

17
0

W
W

W
.N

BK
.R

S 
I C

AT
AL

OG
UE

 S
CH

OO
L 2

02
3

PR
OF

ES
SI

ON
AL

 G
RA

PH
IT

E 
PE

NC
IL

S



- TITANIUM WHITE: ART014 - LEMON YELLOW: ART015 - ORANGE: ART017

PROFFESIONAL ART DISTEMPER COLOURS / 45 ML / 6 PCS

1 COLOUR x 10 METAL TUBES 16 ML / High quality pigments / Water Based Paint / Easily Washed off / Dry quickly / Light Resistant / Non - Toxic

- Inner:  6 pcs
- Outer: 96 pcs 

- LIGHT GREEN: ART021

- MID YELLOW: ART016 - SCARLET: ART018- COBALT BLUE: ART019 - VIOLET: ART020 - BLACK: ART022

- DARK GREEN: ART036- BURNT SIENNA: ART035 - BURNT UMBER: ART038- ULTRAMARINE BLUE: ART037 - VERMILION: ART039
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WHITE TITANIUM

- Item number: ART040

RED SCARLET

- Item number: ART045

YELLOW LEMON

- Item number: ART041

ROSE

- Item number: ART046

YELLOW PRIMARY

- Item number: ART043

BLUE CERULEAN

- Item number: ART048

YELLOW PALE

- Item number: ART042

RED VERMILION

- Item number: ART047

RED CRIMSON

- Item number: ART044

BLUE COBALT

- Item number: ART049

ACRYLIC PAINT
60 ML / 6 PCS

1 COLOUR x 6 TUBES 60 ML
- Water Based Paint
- Easily Washed off
- Light Resistant
- Non - Toxic
- Pure and bright colors
- High pigment concentration
- Basic and unique colors
- Flexible film once dry even in a thick layer / Dry quickly
- Good for outdoor works

- Inner:  6 pcs
- Outer: 60 pcs 
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BURNT UMBER

- Item number: ART055

BLUE ULTRAMARINE

- Item number: ART050

GOLD

- Item number: ART060

BURNT SIENNA

- Item number: ART058

GREEN VIRIDIAN

- Item number: ART053

METALLIC COOPER

- Item number: ART063

LAMP BLACK

- Item number: ART057

GREEN SAP

- Item number: ART052

METALLIC BROWN

- Item number: ART062

YELLOW OCHRE

- Item number: ART056

GREEN EMERALD

- Item number: ART051

SILVER

- Item number: ART061

CARMINE

- Item number: ART059

VIOLET

- Item number: ART054

METALLIC DARK BROWN

- Item number: ART064
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PROFESSIONAL ART CANVAS
280 & 380 GSM

- High quality stretched canvas / 100% Cotton / Triple professional gesso primed / Suitable for oil and acrylic paint / Wooden frame / Different sizes

18 x 24 cm
280 gsm

30 x 40 cm
280 gsm

50 x 60 cm
280 gsm

20 x 30 cm
280 gsm

40 x 50 cm
280 gsm

60 x 80 cm
280 gsm

30 x 40 cm
380 gsm

70 x 100 cm
280 gsm

50 x 60 cm
380 gsm

80 x 120 cm
280 gsm

50 x 70 cm
380 gsm

50 x 70 cm
280 gsm

- Item number: ART023 - Item number: ART025

- Item number: ART027

- Item number: ART024

- Item number: ART026

- Item number: ART029

- Item number: ART032

- Item number: ART030

- Item number: ART033

- Item number: ART031

- Item number: ART034

- Item number: ART028
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LUGGAGE SET
YELLOW

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360°
- Two inside compartments
- Aluminium telescopic handle 
- Retractable handle system
- Tumble & running tested / Material: ABS
- Big size: volume in liters: 85l, weight: 4.1kg 
- Medium size:volume in liters: 58l, weight: 3.6kg 
- Small size: volume in liters: 33l, weight: 2.8kg 

LUGGAGE SET
ROYAL BLUE

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360°
- Two inside compartments
- Aluminium telescopic handle 
- Retractable handle system
- Tumble & running tested / Material: ABS
- Big size: volume in liters: 85l, weight: 4.1kg 
- Medium size:volume in liters: 58l, weight: 3.6kg 
- Small size: volume in liters: 33l, weight: 2.8kg 

LUGGAGE SET
GREEN

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360°
- Two inside compartments
- Aluminium telescopic handle 
- Retractable handle system
- Tumble & running tested / Material: ABS
- Big size: volume in liters: 85l, weight: 4.1kg 
- Medium size:volume in liters: 58l, weight: 3.6kg 
- Small size: volume in liters: 33l, weight: 2.8kg 

- 47 x 28 x 70 cm: SC1095

- 47 x 28 x 70 cm: SC859

- 47 x 28 x 70 cm: SC862

-  42 x 25 x 60 cm: SC1096

-  42 x 25 x 60 cm: SC858

-  42 x 25 x 60 cm: SC861

-  39 x 20 x 47.5 cm: SC1097

-  39 x 20 x 47.5 cm: SC857

-  39 x 20 x 47.5 cm: SC860
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LUGGAGE SET
BLUE

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360° 
- Tumble & running tested
- The dual 360-degree spinner wheels (led by a 
telescoping handle) allow you to easily pull or 
push this luggage through airports and on the 
most crowded trains and buses
- Two front zippered pockets plus 
- The spacious interior features
- Two internal compression straps
and zippered pocket
-  A sturdy internal frame keeps the spinner 
carry-on upright and level, so it can stand on its 
own without tipping over
- Ultra light construction for easy carring
- Material: 840D two-tone Snow jacquard
nylon / Material resistance to water
- Big size: volume in liters: 69l, weight: 3.5kg 
- Medium size:volume in liters: 43l, weight: 2.65kg 

LUGGAGE SET
MAGENTA

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360° 
- Tumble & running tested
- The dual 360-degree spinner wheels (led by a 
telescoping handle) allow you to easily pull or 
push this luggage through airports and on the 
most crowded trains and buses
- Two front zippered pockets plus 
- The spacious interior features
- Two internal compression straps
and zippered pocket
-  A sturdy internal frame keeps the spinner 
carry-on upright and level, so it can stand on its 
own without tipping over
- Ultra light construction for easy carring
- Material: 840D two-tone Snow jacquard
nylon / Material resistance to water
- Big size: volume in liters: 69l, weight: 3.5kg 
- Medium size:volume in liters: 43l, weight: 2.65kg 

- 68 x 43 x 28 cm: SC1059

-   55 x 39 x 20 cm: SC1060

- 68 x 43 x 28 cm: SC1061

-   55 x 39 x 20 cm: SC1062
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LUGGAGE SET
DARK BLUE

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360° 
- Tumble & running tested
- The dual 360-degree spinner wheels (led by a 
telescoping handle) allow you to easily pull or 
push this luggage through airports and on the 
most crowded trains and buses
- Two front zippered pockets plus 
- The spacious interior features
- Two internal compression straps
and zippered pocket
-  A sturdy internal frame keeps the spinner 
carry-on upright and level, so it can stand on its 
own without tipping over
- Ultra light construction for easy carring
- Material: 840D two-tone Snow jacquard
nylon / Material resistance to water
- Big size: volume in liters: 69l, weight: 3.5kg 
- Medium size:volume in liters: 43l, weight: 2.65kg 

LUGGAGE SET
BLACK

- Good quality and modern design
- 4 Double spinner wheel 360° 
- Tumble & running tested
- The dual 360-degree spinner wheels (led by a 
telescoping handle) allow you to easily pull or 
push this luggage through airports and on the 
most crowded trains and buses
- Two front zippered pockets plus 
- The spacious interior features
- Two internal compression straps
and zippered pocket
-  A sturdy internal frame keeps the spinner 
carry-on upright and level, so it can stand on its 
own without tipping over
- Ultra light construction for easy carring
- Material: 840D two-tone Snow jacquard
nylon / Material resistance to water
- Big size: volume in liters: 69l, weight: 3.5kg 
- Medium size:volume in liters: 43l, weight: 2.65kg 

- 68 x 43 x 28 cm: SC2402

-   55 x 39 x 20 cm: SC2403

- 68 x 43 x 28 cm: SC2404

-   55 x 39 x 20 cm: SC2405
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Ø 65 cm
Polyester fabric

Ø 65 cm
Polyester fabric

Ø 65 cm
Polyester fabric

- Item number: SC1916 - Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1918 - Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1917 - Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

Ø 65 cm
Polyester fabric

Ø 65 cm
Polyester fabric

Ø 65 cm
Polyester fabric

- Item number: SC1919 - Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1921 - Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

- Item number: SC1920 - Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

Ø 55 cm
Pongee fabric

Ø 65 cm
Polyester fabric

Ø 65 cm
Pongee fabric

- Item number: SC1922

- Item number: SC1925

- Inner: 12 pc
- Outer: 60 pcs

- Inner: 12 pc
- Outer: 60 pcs

- Item number: SC1924- Item number: SC1923

- Item number: SC1926

- Inner: 12 pc
- Outer: 48 pcs

- Inner: 12 pc
- Outer: 60 pcs

Ø 56 cm
Pongee fabric

Ø 56 cm
Pongee fabric
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